

અનેક વર્ષોના અયાગ પરિશ્રમ અને આધુનિક બાબતોની સમસ્યાઓ સંબંધિત અધ્યયન, સંશોધન કરીને અમો એ અનુભવોથી સિધ્ધ કર્યું છે કે દરેક સમસ્યા ના નિવારણ માટે આપણા શાસ્ત્રોમાં જણાવેલ સાત્વિક, સરળ વનસ્પતિ જન્ય વિધિવત ઉપયોગથી નિકાલ લાવી શકાય છે.

તમારી વ્યક્તિગત દરેક સમસ્યાના તાત્કાલિક નિવારણ માટે અમોએ અભિમંત્રીત કરેલ વસ્તુઓનો ઉપયોગ કરી, તકલીફ, અડચણો, સંકટો દૂર કરી મન ઈચ્છિત કાર્ય માં ઉત્તમ સફળતા મેળવી.

જમકે લગ્ન, વિદ્યાભ્યાસ, નોકરી કે ધંધામાં ઈચ્છિત સફળતા ધનલાભ, ગુપ્ત કે આકસ્મિક ધનલાભ, શેર-સટ્ટામાં લાભ, દેવું નાબુદ કરવા, ક્ષાયેલા પૈસા પરત મેળવવા, ગમે તેવા ખરાબ કરણી પ્રયોગથી અસર દૂર કરવા, વિદેશ જવા માટે, વિજા મેળવવા માટે, ધારેલા કાર્યમાં સફળતા મેળવવા, રોગ નિવારણ, દવા કરવા છતાં સુધારો ન થતો હોય તેવા હઠીલા રોગમાં મુક્તિ મેળવવા, અકસ્માત ના નિવારણ અને રક્ષા માટે, ઘરમાં સુખ અને શાંતિ પ્રાપ્ત કરવા, ગૂંચવણમાં પડેલ જમીન-મકાન-મિલ્કત ના પ્રશ્નો હલ થાય અને યોગ્ય લાભ પ્રાપ્તિ અંગે, નોકરીયાત મિત્રોને નોકરી માં પડતી તકલીફો દૂર કરવા, ટૂંકમાં કોઈ પણ પ્રકારમા સંકટો દૂર થઈ મનમાં ધારેલ સફળતા મેળવવા માટે અમારા કાર્યાલયની એક વખત મુલાકાત તમને જરૂર સંતોષ આપશે.

અનુક્રમણિકા

ક્રમ નં	વિષય
A	વિવાહ
B	વિદ્યાભ્યાસ
C	નોકરી ધંધામાં ધનલાભ
C	આકસ્મિક ધનલાભ (શેર-સટ્ટા)
C	ક્ષાયેલા પૈસા
C	દેવું
D	કરણી
D	કરણી
E	વસ્તુ ખોવાય કે ચોરાય તે માટે
F	અકસ્માત નિવારણ
G	સંતાન ન હોય તે માટે
H	બિમારી નિવારણ
I	ક્રેટલાંક પ્રભાવી ઉપચારો
J	નોકરી માટે

K	કાર્ય સિધ્ધી
L	જીવન ને સુખી કરવાની વસ્તુઓ
M	ઈચ્છિત મનોકામના પૂર્ણ વસ્તુ
#	રૂદ્ધાક્ષ
#	ચંત્રો

લગ્ન – A

આજના આ સમય માં વ્યક્તિ સ્વચ્છદી બનતી જાય છે. મતા-પિતા માટે છોકરા-છોકરીઓના વિવાહ યોગ્ય સમયે કે યોગ્ય જગ્યાએ થાય તે લોઢાના ચણા ચાવા જેવો પ્રશ્ન બનતો જાય છે. યુવાનિમાં પગ મૂકતા છોકરા છોકરીઓને સારા નરસાનું ભાનજ નથી હોતું. ક્કત દેહાકર્ષણ વષ વિવાહ ના બંધનમાં બંધાઈ જાય છે અને પાછળથી પશ્ચાતાપ થાય છે, અને પછી માતા પિતા માટે કાયમ નો ચિંતાનો વિષય બની જાય છે. તો આવી સામાજીક સમસ્યા ના ઉકેલ માટે અમે ઘણા વર્ષોના સંશોધન બાદ સચોટ અને ચાવી સમા પ્રયોગો અત્રે રજૂ કરેલ છે.

- A-1** છોકરા કે છોકરીના જલ્દી થી લગ્ન થાય તે માટે અમારું સિધ્ધ કરેલ પેકેટ ઉપયોગમાં લેવું.
- A-9** છોકરા કે છોકરીને કોઈ અન્ય જાતિના, ખરાબ છોકરા- છોકરી સાથે પ્રેમ સંબંધ થયેલ હોય. ઝમે તેટલું કહેવા છતાં જોતે માનવા તૈયાર ન હોય, માતા-પિતાની ઉપરવટ જતા હોય તો તેવા સંજોગો માં માતા પિતાની ઈચ્છાપુરી થાય અને સંતાનો તેમના કહ્યા પ્રમાણે વર્તે, વિવાહ કરવા સંમત થાય તે માટે અમારું સિધ્ધ કરેલ પેકેટ ઉપયોગમાં લેવું.
- A-10** અત્યારે શહેરોમાં સ્ત્રીઓને છેડતી, હેરાનગતી અને મવાલીઓ ના ત્રાસ ના બનાવ અવારનવાર સાંભળવા, જોવા મળે છે. શરમને કારણે બહેનો કંઈ સજજડ પગલાં આવા દુષણો સામે નથી લઈ શકતી, તેમજ પોલિસતંત્ર પણ કંઈ ખાસ કારગર નિવડતું નથી તો આવી સમસ્યાના ઉકેલ માટે અમારું અભિમંત્રીત કરેલ ચંત્ર ઉપયોગમાં લેવું.
- A-11** જે બહેનોના પતિ અતિ ગરમ સ્વભાવના હોય, તેવી બહેનો બેબાંકડી અને અસહ્ય પરિસ્થિતિમાં મૂકાઈ જાય છે. અવાર નવાર પતિ ઉતારી પાડતા હોય કે શારિરિક ત્રાસ આપતા હોય જોના કારણે પત્નિ ને ઘર સમાજ માં બેઈજજત થવાનું, નિચું જોવાનું થાય છે. કહી પણ ન શકાય અને સહી પણ ન શકાય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ જતી હોય છે. આવા સંજોગો માં પતિનો પ્રેમ મેળવવા, તેમનો ગુસ્સો દૂર કરવા અને એકદમ શાંત થાય તે માટે અમારી પાસે ચમત્કારીક અને આશિર્વાદ સમો ઉપાય છે જે અમે વર્ષોના પરિશ્રમ બાદ હાંસલ કરેલ છે. આ માટે એક ચંત્ર તેમજ અભિમંત્રીત કરેલ પેકેટનો ઉપયોગ કરવો.

- A-15 જે બહેનોનો પતિ એ ત્યાગ કરેલ હોય, કોઈ કારણોસર બંને વચ્ચે મતભેદ, વિખવાદ અને ગેરસમજો થઈ હોય જેના કારણે પતિ-પત્નિ છૂટા પડયા હોય, વધારે મતભેદ થતા હોય, પતિના પેમથી વંચિત હોય તો તેવી બહેનોએ પતિના મનમાંથી ખોટો વિચારો, ગેરસમજ દૂર થાય સ્ત્રી પાછો પતિનો પ્રેમ પહેલાં જેવો મળે, સંસાર સુખ માણી શકાય અને દામ્પત્યસુખની સંપૂર્ણ પ્રાપ્તિ થાય તે હેતુ માટે અમારી અભિમંત્રીત વનસ્પતિ ઉપયોગમાં લેવી.
- A-18 મહિલાઓ ઉપર આવતી સર્વે આસ્તો અને અનિષ્ટ બાધા દૂર થાય તે માટે અમારી અભિમંત્રીત કરેલ વનસ્પતિ ની પોટલી ઉપયોગમાં લેવી.
- A-27 પ્રેમ લગ્ન મા સફળતા મેળવવા.

વિધાભ્યાસ - B

આપના બાળકો વિધાભ્યાસમાં સારી સફળતા પ્રાપ્ત કરે, સારા માર્કે પાસ થાય, વાંચેલું બરાબર યાદ રહી જાય, એકાગ્રતામાં વધારો થાય, મનોબળ કેળવાય અભ્યાસ પ્રત્યેનો અણગમો દૂર થાય, રૂચિ વધે, ઘરના વડીલોનું કહ્યું માને તથા તેમનું દરેક રીતે રક્ષણ થાય તે પ્રકારના વૈદિક પ્રયોગો.

- B-3 વિદ્યાર્થીઓએ લેશનકાર્ય કરતી વેળાએ, પરીક્ષાઓ દરમિયાન ધારણ કરવાની વિંટી, જેથી બુદ્ધિશક્તિ અને સ્મરણ શક્તિમાં નોંધ પાત્ર વધારો થાય, પરિક્ષામાં સફળતા પ્રાપ્ત થાય. (લેખકો પણ આ વિંટીનો ઉપયોગ કરી શકે છે.)
- B-4 વિદ્યાર્થીઓને મુંઝવતા અઘરા વિષયોમાં સુંદર પરિણામો મેળવવા માટે ગણેશજીની છબી જેનાથી અઘરામાં અઘરા વિષયમાં પણ સારા ગુણ મળે અને તેમાં રૂચિ પણ વધે.
- B-5 અભ્યાસમાં એકાગ્રતા વધે, રૂચિ વધે તેના માટે આસન નીચે રાખવાની સિધ્ધ કરેલ વનસ્પતિની પીડકી અને ઘૂપ.
- B-8 પરીક્ષામાં વાંચેલું યાદ રહે, પરિક્ષાનો ડર દૂર થાય, તેમજ પરીક્ષામાં સારામાં સારા યશ, સફળતા મળે તે માટે અભિમંત્રીત જૂડી.
- B-9 મંદબુદ્ધિના બાળકો માટે કુશાગ્ર બુદ્ધિ શક્તિ અને યાદ શક્તિ વધારવા માટે સિધ્ધ કરેલ પાવડર.
- B-11 માનસિક અસ્થિરતા, ભેચેની, ચિડીયા પણું, વધુ પડતો ગુસ્સો અને જીર્ઘ્ઠી પણું દૂર થાય, મગજને ઠંડક મળે તે માટે લગાવવાનું તિલક અને તેલ.
- B-13 ઉદાસીનતા દૂર થાય, બીજા વડીલોનું કહ્યું માને અને બુદ્ધિ શક્તિમાં વૃદ્ધિ થાય, આનંદીત રહેવાય તે માટે અભિમંત્રીત કરેલ દોરો.
- B-14 માનસીક મનોબળ વધે, ખોટો ડર અને ભય દૂર થાય, હકારાત્મક વિચારો કેળવાય તે માટે સિધ્ધ કરેલું પાણી જેનો ક્કત સાતજ દિવસ ઉપયોગ કરતાં સમસ્યાઓ દૂર થાય છે.

B-15 અભ્યાસમાં, પરીક્ષામાં સારામાં સારી સફળતા મેળવવાનું ઇચ્છતા વિદ્યાર્થીઓ માટે સિધ્ધ કરેલ યંત્ર.

B-16 અભ્યાસ અંગેની બધીજ મૂંઝવણો અને ચિંતાઓને દૂર કરનાર સ્વયં સરસ્વતિ માતાનો સિધ્ધ કરેલ ક્ષેત્રો તથા યંત્ર.

નોકરી ધંધામાં ધનલાભ – C

જો આપ નોકરીયાત હો અને મહેનત ના પ્રમાણમાં પુરતો લાભ ન મળતો હોય, જરૂરિયાત ના પ્રમાણ સામે પગાર ઓછી જણાતો હોય અને તૂટ પડતી હોય, ખર્ચ સામે આવક ઓછી થતી હોય, જો આપ વેપાર વ્યવસાયમાં હો અને તે સારો ન ચાલતો હોય અગર સાવ બંધ જેવો હોય અથવા મંદ હોય તો તેને સારો ચલાવવા માટે વેપાર વ્યવસાયમાં સારું ટર્નઓવર અને આવક વધારવી હોય, મોટા ઓર્ડરો મેળવવા માંગતા હો તો આ બધી મનોકામના પરિપૂર્ણ કરવા અને આર્થિક દ્રષ્ટિએ સુખી થવા અમારા નીચેના અનુભવની ઊંચે ચકાસેલા, સફળતા આપતા પ્રયોગો વાંચો અને આપ પણ લાભ મેળવો.

C-8 નોકરીમાં પગાર વધારવા, પદોન્નતિ માટે, ધંધો વધારવા અને સારા એવા લાભ મેળવવા અને નાણાંકીય મુજવણો દૂર કરવા માટે અમારું રામબાણ સમું સિધ્ધ કરેલ યંત્ર પાસે રાખવું અથવા તિજોરી ગલ્લામાં મૂકવું.

C-9 ભાગ્યનો પૂરેપૂરો લાભ મેળવવા, સંપૂર્ણ ભાગ્યોદય માટે, સુખ અને સમૃદ્ધિ મેળવવા માટે તેમજ નોકરી કે ધંધામાં ઉત્તમ સફળતા મેળવવા ઇચ્છતા મિત્રો માટે ખાસ અમારું તૈયાર કરેલ ભાગ્યનું તાળું ખોલતું ચાવી રૂપ સિધ્ધ કરેલ ભાગ્યોદય યંત્ર ઉપયોગ માં લેવું. આ યંત્ર ઘર, દુકાનની ઉત્તર માં મૂકવું.

C-12 અનેક પ્રયત્નો છતાં પૈસાની મુશ્કેલી દૂર ન થતી હોય, નોકરી કે ધંધામાં પુરતા લાભ ન મળતા હોય, બાર સાંધતા તેર તૂટે એવી સ્થિતિમાં જો આપ મૂકાઈ ગયા હોય, દ્રવ્ય લાભ મેળવવા ઇચ્છતા મિત્રો માટે નાણાંકીય સમસ્યાઓને ઘડમૂડ માંથી ઉઠાડી કેંકી દેતુ અને ખાસ જબરદસ્ત નાણાંકીય લાભ આપતું અમારું જાતે અનુભવેલું સિધ્ધ યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું, જે વેપાર સ્થળે રાખવું, પોતાની પાસે રાખવું તેમજ બહારગામ જતી વેળા પણ સાથે જ લઈ જવું, જે કાર્યક્ષેત્રે અઢળક ક્ષયદો તો કરાવે જ છે સાથે સાથે મનની નિરાશા દૂર કરી, આનંદીત પણ રાખે છે.

C-25 પૈસા મેળવવા મા પ્રકાયમ કંઈ ને કંઈ મુશ્કેલીઓ નડતી હોય કે પછી ધાર્યા કરતાં વિલંબથી પૈસા મળતા હોય, પૈસાની ખોટ સાલતી હોય નાણાંકીય બાબતોમાં કંઈક ચંતુપાત અને અસંતોષ જણાતો હોય આ બધી મુશ્કેલીઓમાંથી સદંતર બહાર નીકળવા તેમજ પૈસાના નવા સ્ત્રોત ખુલે

તે માટે અમારી અભિમંત્રીત કરેલ પડી ઉપયોગમાં લેવી, ઘરની તિજોરી તથા ખિસ્સામાં પણ રાખી શકી છે, જે સંતોષ અને સમૃદ્ધિ બંને આપનાર છે.

C-26 જો આપ એવા કાર્યક્ષેત્ર માં છો જેમાં તમારે માન, યશ અને પ્રતિષ્ઠા ની જરૂર હોય, નામ અને દામ બંને મેળવવા માંગતા હો. ચાહે નોકરી હોય કે ધંધો નાણાંકીય મોટા લાભ, પ્રગતિ અને યશ, પ્રતિષ્ઠા બંને ની જરૂરિયાત હોય, પગાર વધારો ઇચ્છતા હોય તવા મિત્રો માટે અમારી ખાસ બનાવટની અભિમંત્રીત તાંબાની વિંટી ધારણ કરવી જોઈએ જે આપની બંને જરૂરિયાતની પૂર્તિ કરી આપશે.

C-27 આજની આ વધતી જતી મોંઘવારી ના સમય માં દરેક વ્યક્તિની આર્થિક સધ્ધરતા મુખ્ય જરૂરિયાત બની ગઈ છે. ચાહે તે ગૃહીણી હોય, નોકરીયાત હોય કે વેપારી હોય, પૈસાજ વ્યક્તિની આબરૂ અને ઓળખાણ બની ગઈ છે. આ પ્રશ્નના હલ માટે અમારા વર્ષોના નિચોડ સમો અસરદાર સિદ્ધ યંત્ર ઉપયોગ આપને ટૂંક સમયમાં જ પોતાનો પ્રભાવ આપશે. ધનલાભના બધા ધ્વાર આપો આપ ખીલી જશે, આપના લાભ માટે પ્રેરણાદાયી નિવડશે.

C-29 નાણાંકીય ખેંચ જો કાયમ જણાતી હોય, બાર સાંઘતા તેર તૂટે તેવી સ્થિતિમાં મૂકાઈ ગયો

C-60 હો, આવક કરતાં જાવકનું પ્રમાણ કાયમ વધારે રહેતું હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારી સ્વયં અનુભવેલ અભિમંત્રીત કરેલ વનસ્પતિ પાસે રાખો. જે આપની કાયમી નાણાંકીય ખેંચ દૂર કરી દેશે. (જન્મ કુંડલી પર થી)

C-30 શું આપ ઇચ્છો છો કે લક્ષ્મીજીનો વાસ કાયમી તમારા ઘર કે ઓફીસમાં થાય, ધનવાન થવાની મહેચ્છા આપની પણ પુરી થાય, તો અમારું સમૃદ્ધિ અને ધનદાયક સિદ્ધ યંત્ર પાસે રાખવું.

C-31 આપની ધન સંબંધીત મુંઝવણો તેમજ તે સિવાયની પણ બધીજ સમસ્યા ઓમાંથી યોગ્ય ઉકેલ માટે, કોઈ પણ કાર્યની ઇચ્છિત સફળતા મેળવવા માટે તેમજ કદી દરિદ્રતા જીવનમાં ન આવે તે માટે અમારું વર્ષોના અનુભવની એરણે ચકાસેલું સિદ્ધ કરેલ યંત્ર પાસે રાખવું.

C-35 કામ કે ધંધાક્રિય કારણોસર જે મિત્રો ને અવારનવાર બહારગામ ફરવાનું રહેતું હોય અને વધુ પૈસા કમાવાની ઇચ્છા હોય ધનલાભ મેળવવા માંગતા હોય તેમના માટે ખાસ અમારું તૈયાર કરેલ યંત્ર પાસે રાખવું જે ખુબજ પ્રભાવશાળી અને કારગર નિવડશે.

C-54 ખાસ ધનલાભ અને નાણાંકીય સાનુકૂળતા, ધંધાકીય કાર્યોમાં ઉત્તમ સફળતા મેળવવા ઇચ્છુક મિત્રો માટે બનાવેલ તાવિજ ઉપયોગમાં લેવું જે તુરંતજ પોતાનો પરચો અસર દેખાડે છે, જે ઘરમાં કે પોતાની પાસે રાખવું.

C-56 નાણાંકીય મુશ્કેલીઓ ને ધ્યાન માં લઈ અમે મિત્રો ના આગ્રહ થી ખાસ પારસમણી સમો ઉપાય શોધી કાઢ્યો છે. જેનાથી ગરીબાઈનું નામ નિશાન ન રહે. લક્ષ્મી વૈભવ કુદકે ને ભુસકે વધે, પૈસો

એવો આવે કે જે સુખ પણ આપનાર હોય આ માટે અમારી અભિમંત્રીત કરેલ ગાંઠડી ધરને બારણે લટકાવવી જોઈએ.

આકસ્મિક ધનલાભ (શેર-સરૂ, લોટરી અન્ય) – C

જો આપ ધનવાન છો અને વધુ ધનની વૃદ્ધિ કરવાની ઇચ્છતા છો, જો ગરીબ છો અને ધનવાન થવાની ઇચ્છા છે, શેર લોટરી કે કોઈપણ ક્ષેત્રથી આકસ્મિક, અચાનક, તુરંતજ ધનલાભ મેળવવા માંગતા હોય, સુખ, સમૃદ્ધિ અને વૈભવ મેળવવાની ઇચ્છા હોય, શેર-સરૂ કે લોટરીમાં ભાગ્યનો પુરો સહકાર ન મળતો હોય, નીર્ણયો સાચા હોવા છતાં લાભ ઓછો મળતો હોય, નાણાંકીય અસંતોષ રહેતો હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારા નીચે દર્શાવેલા અનુભવ સિદ્ધ પ્રયોગો અમલમાં મૂકો.

C-14 તમે કદી ન વિચાર્યું હોય તેટલો વિપુલ અને અકલ્પિત ધનલાભ મેળવવા માંગતા હોય, માલેતુજાર થવાની ઇચ્છતા ને સાકાર કરવા માટે, વધુમાં વધુ પૈસાના લાભ મેળવવા અને શૈશ્વર્ય સુખોની પ્રાપ્તિ માટે, ઘોડાની રેસ જેવા કાર્યો માં સારામાં સારા ધનલાભ માટે અમારી સિદ્ધ કરેલ ઘોડાની નાળ નો ઉપયોગ કરવો. (જન્મ કુંડલી પર થી)

C-41 ખાસ કરીને શેર અને સરૂક્રિય કાર્યો સાથે સંકળાયેલા મિત્રો માટે જ તૈયાર કરવામાં આવેલ ઘોડાની નાળની સિદ્ધ વિંટી જે આપ છે એક સાથે જ મોટા લાભ અને સાથે સાથે નાણાંકીય બધીજ ચિંતાઓને પણ હરી લે છે.

C-59 અચાનક ધનલાભના યોગો કુંડલીમાં હોવા છતાં લાભ ન મળતા હોય, જેઓની જરૂરિયાતો સંતોષાતી હોય પણ કંઈ ખાસ વધતું ન હોય, અચાનક ધનલાભ થાય તેવા વિચારો અવાર નવાર આવતા હોય પણ પરિણામ જીરો હોય તેવા સંજોગો માં ચાવી સમુ અમારું સિદ્ધિ દાયક ચંત્ર ઉપયોગમાં લેવું.

ફસાયેલા પૈસા – C

આપ નાણાંકીય બાબતોમાં ગૂંચવાઈ ગયા હોવ, જો કોઈ ને પૈસા આપ્યા હોય અને પરત મળવાને બદલે ફસાઈ ગયા હોય, પૈસાની બદલે ફક્ત જે તે જવાબજ માત્ર મળતા હોય, અસહ્ય પરિસ્થિતિમાં મૂકાઈ ગયા હોય, આપની સાથે છતરપીંડી, બનાવટ થઈ હોય, કામ કર્યા પછી વેતન ન મળતુ હોય, સખત નાણાંકીય ટેન્શન, મૂંઝવણ થતી હોય તો તેવી સ્થિતિમાંથી સાંગોપાંગ બહાર નીકળી જાવ, નાણાં પરત મળી જાય તે માટે અમારા વિવિધ પ્રકારના સરૂટ અને અનુભવ સિદ્ધ પ્રયોગો વાંચો.

C-20 જો આપના લેણે નીકળતા પૈસા ન મળતા હોય, ઉધરાણીના નાણાં ફસાઈ ગયા હોય તો તે માટે અભિમંત્રીત કરેલા લોટ અને સિક્કા ને ઉપયોગ માં લેવા.

C-21 જો કોઈને ઉઠીના પૈસા આપીને પછી તે પૈસા ન મળતા હોય, કામ કર્યા પછી વેતન ન મળતું હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારી સિધ્ધ કરેલ વનસ્પતિ નો ઉપયોગ કરો.

C-22 લેણાંના પૈસાની વસૂલાત માટે, નાણાંકીય ટેન્શન અને મૂઝવણ દૂર કરવા માટે તેમજ નાણાંકીય સાનુકૂળતા રહે, પેમેન્ટ અટવાય નહીં, તે માટે સિધ્ધ કરેલ તાંબાનો સિક્કો શનિવાર ને અમાસ ના દિવસે ઉપયોગમાં લેવો.

દેવું - C

જો આપ વેપારી હો યા નોકરીયાત કે પછી દલાલી કમિશન ને લગતા કાર્યો કરતા હોય, નાણાંકીય તકલીફે કાયમ સતાવતી હોય, ચારેય બાજુથી ઘેરાઈ ગયા હોય, સખત નાણાં ભીડ રહેતી હોય, જેના કારણે ઘરમાં પણ કજીયો, કંકાશ રહેતો હોય. બાર સાંધોને તેર તૂટતા હોય, માથા ઉપર દેવાનો ભાર વધેજ જતો હોય, દિવસે ને દિવસે દેવાનું ટેન્શન વધુને વધુ સતાવતુ હોય તો તેવા સંજોગો માં, તેવી પરિસ્થિતિમાંથી સાંગોપાંગ બહાર આવવા માટે અમારા નીચે દર્શાવેલ અનુભવ સિધ્ધ પ્રયોગો અમલમાં મૂકો.

C-1 જો ઘરમાં કાયમ નાણાંકીય તંગી જણાતી હોય, સખત નાણાંભીડ રહેતી હોય, દયનિય પરિસ્થિતિમાં મૂકાઈ ગયા હોય, દેવાનું ટેન્શન વધેજ જતુ હોય તો આ બધા માંથી છૂટકારો મેળવી, સુખ શાંતિ મેળવવા અભિમંત્રીત કરવામાં આવેલ પાણી ઉપયોગમાં લેવાથી ક્કત ૧ મહિનામાંજ આખી પરિસ્થિતિમાં પલટો જણાશે.

C-3 ઉઘરાણી વાળાઓની સતામણીથી ત્રાસી ગયા હોય, દિવસે ને દિવસે દેવાનો બોજો વધેજ જતો હોય ને કોઈ માર્ગ ન સૂઝતો હોય, તો આવી પરિસ્થિતિ માંથી સંપૂર્ણ બહાર આવવા માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ સોપારી ઉપયોગમાં લેવી જેનો પ્રયોગ સુદ આઠમથી પૂનમ સુધીનો ક્કત સાત દિવસ નો છે જે ચમત્કારીક પરિણામો આપે છે. (જાતે પૂજા કરવી)

C-4 ગમે તેવી ગરીબી હોય, દારિદ્ર્યતા એ ભરડો લીધો હોય, પૈસાની મૂઝવણ કાયમ સતાવતી હોય, લેણદારોની ચિંતા રહેતી હોય તો તેવા સંજોગોમાં સિધ્ધ કરેલા પગલાં, સ્ટીલના ડબ્બામાં મૂકી ઉપયોગ કરો.

C-5 લીધેલું ઋણ વધેજ જતુ હોય, લીધેલા પૈસા ચૂકવી ન શકતા હોય દેવાનો બોજ ઘટવાને બદલે વધતોજ રહેતો હોય. લેણદારોની પજવણીથી ત્રસ્ત થયા હોય ને કોઈ માર્ગ ન સૂઝતો હોય તો અભિમંત્રીત કરેલ માટી નો ઉપયોગ કરવો જે આપને માટે લક્ષ્મી દાયક અને બધી ચિંતાઓમાંથી મુક્ત કરશે. (જાતે પ્રયોગ કરવો)

C-6 આર્થિક દ્રષ્ટિએ નબળામાં નબળી પરિસ્થિતિ, પૈસાની તંગી તેમજ દેવામાંથી મુક્ત થવા માટે સિધ્ધ કરેલ લક્ષ્મીજી નો ક્કેટો પશ્ચિમ દિશામાં મૂકી ધૂપદિપ આપવા. (જાતે પ્રયોગ કરવો)

C-44 ઘરમાં ઘન ધાન્યની, સંપત્તિની વૃદ્ધિ માટે, ઘરના સવૈના રોગ, ઉપદ્રવ ના નાશ માટે, ગૃહ કલેશ શાંત થાય. જો દેવું હોય તો મટી જાય, અને સુખ સમૃદ્ધિ વધે તે હેતુ થી પીળી ગાંઠડી બુધવારે ઉપયોગ માં લેવી.

કરુણી – D

આપણે ઘણીવાર સાંભળી એ છીએ, અમુક વ્યક્તિ ને કોઈક વળગાડ કે પીડા છે. જ્યારે એ વ્યક્તિની નજીક જઈએ ત્યારે તે વ્યક્તિ ભયગ્રસ્ત, અશાંત, વ્યાકુળ અથવા ભયાનક જણાય છે. ઘણી વાર તો પોતાના જ વ્યક્તિઓ પોતાનો સ્વાર્થ સાધવા આવા અભિચાર કર્મ પ્રયોગો કરાવતી હોય છે. આવા સમયે પિડીત વ્યક્તિના સ્નેહીજનોને જે તે ભુત ભુવા અને ધુતારાઓનો આશય લેવો પડતો હોય છે, અને જે તે ભુતભુવા આમ તેમ સમજાવી તેઓ પાસેથી વધુમાં વધુ પૈસા પડાવી લે છે, છતાં પરિણામ તો શૂન્ય જ હોય છે. આવી સમસ્યા ના ઉકેલ માટે અમે વર્ષોના પરિશ્રમ બાદ સચોટ અને અનુભવ સિદ્ધ ઉપાય શોધી નાખ્યા છે. જે સાત્વીક ગમે તેવી અસરો હોય તેને નાશ કરી સ્વસ્થતા બક્ષે છે. સુખ અને સમૃદ્ધિ દાયક નિવડશે, જે અમારી ખાત્રી છે.

- D-1 વ્યક્તિ ઉપર ગમે તે પ્રકારની ખરાબ અસર થઈ હોય, મનમાં કોઈ બીક ડર પેસી ગયો
- D-5 હોય, શરીરને લગતી પીડા થતી હોય, નિર્ણયો સાંચા ખોટા લેવા માંડ્યા હોય, ઘરમાં જેને
- D-11 કારણે કલેશ કંકાશ ચાલું થઈ ગયો હોય. આર્થિક નુકશાન થવા લાગ્યું હોય તો આવી
- D-37 સમસ્યા માટે અમે તૈયાર કરેલ અભિમંત્રીત તાવીજ-માદળીયુ અને દોરી ઉપયોગમાં લેવો

- D-2 કોઈપણ પ્રકારની દેવ પ્રકીપ હોય, ભુત બાધા હોય કે પછી કોઈએ કરુણી પ્રયોગ કર્યો,
- D-35 કરાવ્યો હોય તો આવા પ્રશ્નના હલ માટે અમોએ સ્વયં કરેલ ભસ્મ પડીકું ઉપયોગમાં લેવું.

- D-16 ઘણીવાર અમુક વ્યક્તિ જાણતા કે અજાણતા આવી અશુભ અસરોમાં અવાર નવાર સપડાઈ જતાં હોય છે. અને જ્યાં ત્યાં પૈસા ખર્ચવા છતાં કાયમી રક્ષણાત્મક ઇલાજ જડતો નથી. આવી સમસ્યાના હલ માટે અમે વર્ષોના અયાગ પરિશ્રમ બાદ કાયમ માટે રક્ષણાત્મક અને અસરો નાબુદ કરતો ઉપાય શોધી નાખ્યો છે. અમારી સિધ્ધ કરેલ થેલી માત્ર આપની પાસે રાખવી.
- D-17 રાત્રીના સમયે કોઈ પ્રકારનો ડર, ભય, વ્યાધિ સતાવતા હોય, ભર ઉઘમાં જબકી જવાતું હોય, બિહામણાં સપના આવતા હોય તો આવા સંજોગોમાં અમારું અભિમંત્રીત કરેલ જળ અને કુલ ઉપયોગમાં લેવા.
- D-23 કરણીના દુષ્પ્રભાવ ને કારણે સ્વાસ્થ્યને વધુ હાની પહોંચી હોય, શરીરમાં બીમારી ધર કરવા લાગી હોય, જુદી જુદી દવાઓ લેવા છતાં કંઈ ક્ષયદો ન થતો હોય તો તેવા સમયે અમારી સિધ્ધ કરેલ વડવાઈ ઉપયોગમાં લેવી, જે આ બધી સમસ્યાઓમાં ચમત્કારી શુભ અસરો, પરિણામ આપે છે.
- D-33 જેઓ પહેલેથીજ નબળા મનના છે. બીકણ સ્વભાવના છે, નકારાત્મક વિચારસરણી ધરાવે છે. અવાર નવાર અસર હેઠળ આવી જતાં હોય તેવા મિત્રો માટે અમે સિધ્ધ કરેલ યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું.
- D-34 વ્યક્તિ ગમે તેવી ઝપાટા, અસર હેઠળ આવી ગઈ હોય, કોઈએ કંઈ કર્યું કે કરાવ્યું હોય, પ્રેત દોષ હોય તેવા સંજોગોમાં અમે વર્ષોના પરિશ્રમ બાદ તૈયાર કરેલ સિધ્ધ અડદના દાણા ઉપયોગમાં લેવા.
- D-39 ગમે તેવો અભિચાર કર્મનો પ્રયોગ થયેલ હોય, વર્ષો જુની ગમે તેવી નડતર હોય તો તેવા પ્રશ્નના નિકાલ માટે અમે રામબાણ સમો ઉપાય શોધી નાખ્યો છે. આ માટે સિધ્ધ કરેલ થેલી, સળીયો ઉપયોગમાં લેવી.
- D-40 કોઈ પણ કાર્ય નિવિધને પુરૂ થાય, ગમે તેવો પિશાચ વળગાડ દૂર થાય અને ગમે તેવા કરણી પ્રયોગમાંથી દૂટકારો થાય. બધી પ્રકારના સંકટોનો નાશ થાય તેવા હેતુ માટે અમારી મંત્ર ચિત્રી પાસે રાખવી.

ક્રણી – D

- D-3 ઘર ઉપર કોઈ પણ પ્રકારની ભૂત પ્રેતાદીક અસર હોય, કોઈએ કંઈ કામણ દુમાણ કરેલ હોય, કજીયા કંકાસ માં વધારો થતો હોય, અસરને કારણે આવક ઘટતી જતી હોય, બિમારી ટેન્શન,

ચિંતાતુર રહેવાતુ હોય તો તેવા સંજોગોમાં ઘરકે દુકાન ઉપરથી આવી અસર સંપૂર્ણ દૂર કરી સુખી સમૃદ્ધ થવા માટે અમારા માર્ગદર્શન હેઠળ હવન કરાવવો.

- D-6 ઘર કે દુકાન પર કોઈએ કંઈ કરણી પ્રયોગ કરાવ્યો હોય, કોઈ વ્યક્તિ એ ઈર્ષા કે પોતાના બદ ઈરાદા સિધ્ધ કરવા કંઈ કરાવ્યું હોય, જેના કારણે શારીરીક માનસિક અને આર્થિક નુકશાન વેઠવું પડતું હોય તો અમારી સ્વયં સિધ્ધ કરેલ ઢીંગલી ઉપયોગમાં લેવી.
- D-7 ગમે તેવા પ્રકારની નડતર, દેવપીડા હોય જેના કારણે ઘર કે દુકાનમાં વસતા લોકોનો વિકાસ રુંધાતો હોય, ખોટો કલેશ ચિંતા અને બિમારી રહેતા હોય તેવા પ્રશ્નમાં અમે સિધ્ધ કરેલ ઘોડાની નાળ ઘર, દુકાન, ઓફીસના ઉમરા માં લગાવવી.
- D-8 ઘર કે દુકાન માં તેવા જુના અને હઠીલા ભુત, પ્રેતાદિક દોષ હોય, અભિચાર કર્મ પ્રયોગ થયેલ હોય તો તેવા સમયે આ બધી અસરને ઘડમૂડ માંથી ઉખાડી કેંકી દે અને સુખ સમૃદ્ધિ બક્ષે તેવો સચોટ ઈલાજ અમે શોધી નાખ્યો છે. આવા સંજોગો માં અભિમંત્રીત કરેલ વનસ્પતિ ની પોટલી રાખવી.
- D-9 વસવાટ કરવાની જગ્યામાં અગાઉ કોઈ વ્યક્તિનું અપમૃત્યુ થયેલ હોય જુદા જુદા આભાસ કે કોઈની હાજરી છે એવા ભણકારા થતા હોય, નાના મોટા અકસ્માત બનતા હોય, માંદગી રહેતી હોય તો આ સમસ્યાના સચોટ ઉપાય માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ વનસ્પતિ ધ્વાર પર લગાવવી.
- D-22 ઘર કે દુકાન ઉપર ગમે તેવા પ્રકારની નડતર હોય, જમીન ને લગતા અશુભ દોષો બનતા હોય તો આ અસરો ને સદંતર નાબુદ કરી સુખી, સમૃદ્ધ બનવા માટે ખુબજ ચમત્કારીક અસર આપી આશ્ચર્ય જનક પરિણામ આપતો અમારો અભિમંત્રીત કારેલા નો પ્રયોગ કરવો.
- D-29 ઘર કે ઓફિસ ઉપર બહારનું કોઈ નડતર હોય, ઘરની સ્ત્રીઓનું અશક્ત ભ્રમિષ્ટ પણું, વધુ પડતા કજીયા કંકાસ, ચિડિયાપણું રહેતુ હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારો વર્ષોનો અનુભવ સિધ્ધ અને અસરકારક અભિમંત્રીત દિવેટ પ્રયોગ ઉપયોગમાં લેવો.
- D-41 આપના ઘર કે દુકાનમાં અમારા માર્ગદર્શન હેઠળ હનુમાનજીની પુજા કરાવી પિશાચ પીડા, મંદવાડ વગેરે દૂર કરવા તેમજ સુખી, સમૃદ્ધ અને પ્રગતિશીલ યાઓ તેજ અમારો હેતુ રહેશે.

વસ્તુ ખોવાય કે ચોરાય તે માટે – E

ઘર, દુકાન, ઓફીસ પેઢી કે, કેક્ટરીઓમાં અત્યારે ચોરી થયાના બનાવ અવાર નવાર બનતા જોવા મળે છે. પછી તે માલમત્તા હોય, સોના ચાંદીના ઘરેણા હોય, રોકડ સમ હોય કે અગત્યના કાગળીયા હોય, આમાં ઘણે ભાગે તો પોતાનાજ ઘરના વ્યક્તિઓ કે હાથ નીચે કામ કરનારા હોય છે. જો કે ચોર કોણ હોય શકે તે આપણો વિષય નથી. આપણે સૌ પ્રથમ તો ચોરી ન

યઈ શકે તેવા કારગર અને સચોટ ઉપાય કરવા ર●ા. તદુપરાંત ઘણી વખત આપણાથીજ કોઈ વસ્તુ આડી અવળી મૂકાઈ જાય છે અને પછી ગમે તેટલી શોધવા છતાંય તે વસ્તુ મળતી નથી. આવી સમસ્યાઓને ધ્યાનમાં લઈ અમે અતિ પરિશ્રમે કેટલાક અનુભવે કારગર, સચોટ અને અસરદાર પ્રયોગ અત્રે રજૂ કરેલ છે.

E-2 ઘર કે ઓફીસમાં ઘણીવાર એવી ચોરીઓ થતી હોય છે જેના કારણે વ્યક્તિના બેહાલ યઈ જાય છે અને રસ્તા પર આવી જાય છે, તેના માટે નથી આરો રહેતો કે ઓવારો જેના કારણે ઘણીવાર દુઃખ ન સહન યતાં વ્યક્તિ આત્મહત્યા જેવું પગલું ભરે છે. આ હેતુ સર અમે ઘરમાં કે દુકાનમાં સોનું, પૈસા કે કોઈપણ વસ્તુની બિલકુલ ચોરીજ ન થાય તેવો રામબાણ ઉપાય શોધી નાખ્યો છે. આ માટે સિધ્ધ કરેલ પોટલી ઉપયોગમાં લેવી.

E-7 ઘરમાંથી કે કોઈ ઓળખીતાં સગાંમાંથી નાની મોટી કોઈપણ વ્યક્તિ કોઈ અનિચ્છીત કારણને લીધે ઘર છોડી ને જતુ ર●ુ હોય, ગુમ થયેલ હોય તો અમારા માર્ગદર્શન હેઠળ ઉપાય કરવો જેથી ગયેલ વ્યક્તિ મનમાં ઘરે પાછા આવવાના વિચારો બળવાન બને, ઇચ્છા થાય અને થોડાજ દિવસોમાં તે ઘરે પાછા આવી જાય છે. આ માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ પડીકી ઉપયોગમાં લેવી.

અકસ્માત નિવારણ – F

આજનો ઝડપી યુગ જોતા દરેક વ્યક્તિ કોઈ ને કોઈ વાહનનો ઉપયોગ કરતી હોય છે. જો વાહન ન પણ ચલાવતાં હોય તો પણ જેતે વાહનમાં તેટલાજ બનાવ બનતા હોય છે અને એક્સીડન્ટનો ભય દિવસે-દિવસે વધતોજ જાય છે. આ સમસ્યાને પહોંચી વળવા અને વાહન અકસ્માત અટકે, અરે યાય જ નહીં આપની મુસાફરી હંમેશા સલામત અને સુખરૂપ નિવડે તે હેતુથી ઉપાય અત્રે રજૂ કરેલ છે.

F-1 ગમે તે સમયે, ગમે તેવા ટેન્શન સાથે આપ વાહન ચલાવતા હો હરઘડી આપને સલામતી અને રક્ષણ પુરૂ પાડે. જો આપ વાહન માં બેસીને મુસાફરી કરી ર●ા હો તો પણ આપની મુસાફરી હંમેશા સલામત, સુખરૂપ રહે તે માટે અમે શુભ યોગમાં સિધ્ધ કરેલ યંત્ર પાસે રાખવું. (૧ વખત લીધેલ યંત્ર ચાર માસ સુધીજ ઉપયોગી ગણાશે જેની નોંધ લેવી).

F-2 આપની સલામતી તો ખરીજ પરંતુ આપના વાહન ને પણ કોઈપણ પ્રકારનું નાનું મોટું નુકશાન ન થાય તે હેતુ માટે અભિમંત્રીત કરેલ પોટલી વાહનને બાંધવી.

F-3 જે મિત્રો ભાડા-વર્ધી તથા ટ્રાવેલ્સના ધંધામાં જોડાયેલા હોય તેમની તેમના મુસાફરોની સલામતી જળવાઈ રહે. તેમજ બીજા પણ નાના મોટા જોખમો, અદચણો દૂર થાય, મુસાફર વધુ મળે અને ધંધામાં સારી વૃધ્ધિ થાય તે માટે અમારું સિધ્ધ કરેલ યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું.

- F-4 વાહન ચલાવનાર વ્યક્તિ માટે બીજા એક સરસ ઉપાય છે જેમાં ચલાવનાર વ્યક્તિએ અમારી સિધ્ધ કરેલ થેલી પોતાની સિટ નીચે રાખવી જેથી અકસ્માત પણ અટકે છે અને સર્વે બાધાઓ દૂર થાય છે.
- F-9 વિદેશ પ્રવાહ અને વિમાન મુસાફરી પણ હવે સહજ બનતી જાય છે. કોઈ ઉદ્યોગ ધંધાર્થી પ્રવાસ કરે છે તો કોઈ અભ્યાસ કે કોઈ કાર્ય થી મુસાફરી કરતા હોય છે. આ બાબતને ધ્યાનમાં લઈ આપને કોઈ પણ પ્રકારનો મુસાફરી દરમિયાન ભય ન રહે. ક્રેઈ પણ દુર્ઘટના ન ઘટે અને આપનો પ્રવાસ સલામત, સુખરૂપ નિવડે તે હેતુ માટે અમે સિધ્ધ કરેલ પ્રવાસ દુર્ઘટના ચંત્ર હંમેશા પાસે રાખવું.

સંતાન ન હોય તે માટે – G

- સંતાન પ્રાપ્તિ એ સ્ત્રીઓ માટે આદિ કાળથી બહુ મોટું સુખ ગણાય છે. મારે સંતાન હોય તેવી દરેક સ્ત્રી માત્રની ઝંખના હોય છે. સંતાન વિહોણા સ્ત્રી પુરુષ ને આજે પણ સમાજમાં ઘણા લોકો તિરસ્કૃત કરતા હોય છે. સંતાન ન હોય તેવા સ્ત્રી પુરુષની વેદના અને દર્દ અકલ્પનિય હોય છે. તેઓ સંતાન પ્રાપ્તિ માટે બધા ઉપાય કરી છૂટવા તૈયાર હોય છે. તરેહ-તરેહ ની દવાઓ અને ભુત-ભુવા પાછળ પૈસા બગાડવા છતાંય નિરાશા હાથ લાગતી હોય છે. સંતાન પ્રાપ્તિ એ બહુ જટિલ સમસ્યા અને પેંચિદો પ્રશ્ન છે. આવી સમસ્યા માટે અમે ખુબ ગહન અને લાંબા સમય અભ્યાસ કરી કેટલાક સચોટ અને અચૂક સંતાન પ્રાપ્તિ કરાવી આપતા હોય છે તેવા અનુભવની એરણે ચકાસેલ કેટલાક પ્રયોગો અત્રે રજૂ કરેલ છે.
- G-3 ઘણી સ્ત્રીઓને માસિક સ્ત્રાવ નિયમિત હોતું નથી, આ બાબત પણ સંતાન પ્રાપ્તિમાં અદર્યાણ રૂપ ગણી શકાય, આ ઉપરાંત દરેક પ્રકારની શારિરીક નબળાઈ, અશક્તિ પણ કારણ ભૂત હોય છે. આ માટે અમારું અભિમંત્રીત કરેલ શરબત ઉપયોગમાં લેવું.
- G-4 ક્યારેક પુરુષોમાં પણ શુક્રાણુંઓની અછત, નબળાઈ, શિથિલતા જોવા મળે છે. આ કારણે સ્ત્રી સંતાન પ્રાપ્તિ માટે સક્ષમ હોવા છતાં સંતાન થતા નથી આવા પુરુષો માટે પૌરુષત્વ સક્ષમ બનાવવા તેમજ શુક્રાણુંઓની બધી કસર દૂર કરવા માટે અમારું સિધ્ધ કરેલ પાણી ઉપયોગમાં લેવું. (સીંગદાણા).
- G-11 અમુક સ્ત્રીઓને સંતાન અધુરા મહિને અથવા જન્મતાની સાથે વધુ નબળું બાળક હોવાથી મૃત્યુ પામે છે અને હાથ લાગે છે ક્કત નિરાશા. તેથી આવી મુશ્કેલી ઉભી ન થાય. સંતાન પહેલેથીજ નિરોગી અને સ્વસ્થ જન્મે તેમજ જન્મયા પછી પણ બધીજ રીતે તેનું રક્ષણ થાય, સ્ત્રીને પણ પ્રસૂતિ વખતે વધુ પીડા, ત્રાસ ન વેઠવો પડે, સહજ (નોર્મલ) પ્રસૂતિ થાય. બાળક પણ દિદ્યાયુષી રહે માટે માતાએ સાતમાં મહિને અભિમંત્રીત દોરો ધારણ કરવો.

G-14 ઘણી સ્ત્રીઓને પ્રસૂતિ થવામાં અનેક અડચણો આવતી હોય છે. પ્રસૂતિ ખુબ પીડા અને ત્રાસ દાયક નિવડતી હોય છે. આવી સમસ્યાના નિવારણ માટે તેમજ સુખ રૂપ સંતાન પ્રાપ્તિ થાય તે માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ પોટલી પાસે રાખવી.

G-15 ક્યારેક બાળકો જન્મજાત જ ખોડખાંપણ, આનુવંશિક રોગો સાથે જન્મતા હોય છે. તેમજ ઘણીવાર સખત રીતે શારિરીક નબળાઈ તે રોગોને ભોગ બનતા હોય છે. આવા પ્રશ્ન માટે અમારી અભિમંત્રીત ભસ્મ ઉપયોગમાં લેવી જેથી બાળકનું આરોગ્ય સ્વસ્થ રહે છે તેમજ દીર્ઘાયુષ્ય મેળવે છે અને રોગ વ્યાધિ તેનાથી દૂર રહે છે.

G-16 બાળક ધ્રુવ સમાન ચિરંજીવ રહે, તેનાથી સર્વ બલાઓ દૂર રહે, કોઈ નડતર તેને સતાવે નહીં તમજ તે કીર્તીમાન, બુધ્ધિશાળી બને તે માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ મંત્રની ચિત્રે બાળકના ગળામાં બાંધવી.

G-17 સંતાન ને કોઈ પણ પ્રકારનો નજરદોષ ન લાગે, કોઈપણ કામણ-ટુમાણ ની અસર થાય નહીં. બળક બધી જ રીતે સુરક્ષિત રહે તેમજ દીર્ઘાયુષ્ય થાય તે માટે અમારી સિધ્ધ ભસ્મ ઉપયોગમાં લેવી.

G-20 પુરુષો માટે શુક્રાણુઓ માં વૃધ્ધિ થાય. શુક્રાણુઓને લગતી બધી ક્ષતિઓ દૂર થાય અને સંતાન પ્રાપ્તિના બધા માર્ગ ખૂલી જાય તે માટે અમારી દવા ઉપયોગમાં લેવી, (૨૧ દિવસ નો આ કોર્ષ છે)

G-21 બહેનોને અનિયમિત માસિક જે નિયમિત અને વ્યવસ્થિત આવે, શરીર નું ખોટું ધોવાણ અટકી જાય, લોહીને લગતા બધા વિકારો દૂર થાય તેમજ લોહી શુધ્ધ થાય અને સંતાન પ્રાપ્તિ થવા માટે શરીર યોગ્ય, સક્ષમ બને તે માટે અમારી આયુર્વેદિક ગોળીઓનો ૨૧ દિવસનો કોર્ષ કરવો.

બિમારી નિવારણ - H

પહેલું સુખ તે જાતે નર્યાં. જો શરીર સ્વસ્થ હોય તો વ્યક્તિ ગમે તેવી મુશ્કેલીઓનો સામનો આસાનીથી કરી શકે છે, પરંતુ જો શરીર જ સાથ ન આપતું હોય તો વ્યક્તિ અડધી હારી ચૂકે છે. ગમે તેટલા ધનાઢ્ય હોવા છતાં પણ અસ્વસ્થ શરીર બેચેની, અજંપો અને અસુખજ આપે છે. તેમજ જીવલેણ તથા અસાધ્ય રોગોનું પ્રમાણ પણ વધતુ જાય છે. કેન્સર, હૃદય રોગનો હુમલો, જેવી બીમારીઓ વ્યક્તિને પરેશાનીમાં મૂકી દે છે ને દવા-દાડૂ ચાલતા હોવા છતાં દેવ-દેવીની બાધા પાછળ, ભૂત ભૂવા પાછળ નાહક દોટ મૂકે છે. આવી પરિસ્થિતિઓ પહોંચી વળવા

તેમજ ગમે તેવી અસાધ્ય, જીવલેણ બીમારીમાંથી સાજા થઈ શકાય, મૃત્યુ મુખમાંથી પણ પાછા લાવી શકે તેવા ચમત્કારી, વિસ્મયકારી, સ્વાસ્થ્ય બક્ષતા કેટલાક સચોટ પ્રયોગો અત્રે રજૂ કરેલ છે.

- H-૧ ગમે તેવી માંદગીમાં પણ બચાવ થાય, માંદગીની ગંભીર સ્થિતિને પહોંચી વળવા તેમજ દર્દી તરતજ સાજો થાય, સ્વસ્થ થાય તે માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ ભસ્મ તથા યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું.
- H-૩ બિમારી વધી જતાં ઘણાં માણસ ગભરાઈ જાય છે. દવા નિયમિત ચાલુ હોવા છતાં ભુત-ભુવા પાછળ દોડે છે. આવી સ્થિતિને પહોંચી વળવા તદ્દન અસાધ્ય બિમારીઓ, કેન્સર, હાર્ટએટેક જેવા બીજા પણ અનેક રોગો અને મૃત્યુ મુખમાંથી પાછા ફરી શકે. અસાધ્ય રોગો ઉપર કાબૂ મેળવી શકાય તથા દવાની પણ સારી અસર થાય તે માટે અમારી અભિમંત્રીત ભસ્મ ઉપયોગમાં લેવી જે આશ્ચર્યજનક પરિણામ આપે છે, સ્વાસ્થ્ય બક્ષે છે.
- H-૫ માંદગીના કારણે શરીરમાં પ્રાણ શક્તિ ઓછી થઈ નબળાઈ આવે છે. આ સ્થિતિમાં અક્ષીર દવા પણ કામ નથી લાગતી. પ્રાણ શક્તિ જો વધે તો રોગી દવા સિવાય પણ સાજો થઈ શકે છે. અમારું સિધ્ધ કરેલ વનસ્પતિ વાળુ પાણી ઉપયોગમાં લેવાથી પ્રાણશક્તિમાં વૃદ્ધિ થાય જેને કારણે તેને દવા જલ્દી લાગુ પડે છે, ને ઝડપથી દર્દી સાજો થઈ જાય છે. મુખ ઉપર તેજ આવે છે, ઉત્સાહ વધે. પોતો જલ્દી સાજો થશે તેવો વિશ્વાસ દઢ થાય છે. નિંદ્રાનાશ, પેટનો દુઃખાવો, લોહીનું દબાણ કે માસિક રજો દર્શનને વખતે થતી તકલિકે વિગેરે રોગો ઉપર ઝડપથી કાબૂ લાવી શકાય છે. (આ કોર્ષ ૧ માસનો છે જેની નોંધ લેવી.)

- H-9 ઘરમાં કોઈ સખત માંદગીથી અસ્વસ્થ થાય તે સમયે ઘરનાં બધા વ્યક્તિ ગભરાઈ જાય છે. આવા સંજોગોમાં ભલે બીજા ઉપચાર ચાલુ હોય પરંતુ અમારું અનુભવેલ યંત્ર બીમાર વ્યક્તિની પાસે બેસીને જો બનાવામાં આવે તો આ યંત્રના પ્રભાવથી તદ્દન છેલ્લી ઘડીઓ ગણાતી હોય તેવી બિમાર વ્યક્તિને સારું લાગે છે. રોગની તિવ્રતા તરતજ ઘટવા લાગે છે. આ યંત્ર દર્દીના ડાબા પગે બાંધવું.
- H-૯ કોઈ અકસ્માત કે તબિયત વધુ બગડી જવાથી ઓપરેશન કરવાના સંજોગો ઊભા થાય. આવા સમયે વધુ ગભરામણને ડર લાગતો હોય, સારા નરસાં વિચારો આવતા હોય તો આવા સંજોગોમાં અમારી અભિમંત્રીત ભસ્મ ઉપયોગમાં લેવી. જેથી બધીજ પ્રકારની ગભરામણ, ડર દૂર થાય છે, તેમજ ઓપરેશનમાં પણ સારી સફળતા પ્રાપ્ત થાય છે. દર્દી વહેલામાં વહેલી તકે સાજો થાય છે.
- H-10 જે મિત્રો સંગીતની દુનિયા સાથે સંકળાયેલા હોય, ગાયક કલાકાર હોય તેઓએ પ્રોગ્રામ ચાલુ થતાં પહેલા અથવા તો રિયાઝ શરૂ કરતાં પહેલા અમારી ગોળી ખાવી જેનાથી અવાજ છુટ્ટો થઈ વધુ સૂરીલો, મધુર બને છે.
- H-13 ઘણા વ્યક્તિઓની એવી ક્રિયાદ હોય છે કે તેમને ભૂખજ લાગતી નથી, સ્વાદિષ્ટ ખોરાક હોય તો પણ અરૂચિ થાય છે. ખાવાનું ભાવતુ નથી. જેના કારણે શરીરમાં પણ અશક્તિ રહે છે, સ્વભાવ પણ ચિડીયો બની જાય છે, બાંધો પણ એકવડીયો, સુકલો રહે છે. શક્તિ વર્ધક કે ભૂખ લાગે તેવી દવાઓ લેવા છતાં પણ કંઈ ખાસ ફાયદો થતો નથી. આવી સમસ્યા માટે અમારું સિદ્ધ કરેલ પાણી ક્ષત સાત દિવસ પીવાના ઉપયોગમાં લેવું, જે તુરંતજ અસર કરે છે. બળમાં વૃદ્ધિ કરે છે, ઉત્સાહ વધે છે, ખાવાનું ભાવે અને શરીર પણ ધીરે ધીરે રૂષ્ટ પુષ્ટ બનવા લાગે છે.
- H-1૪ શરીરે ઘણા જાડા હોય તેવા લોકો વજન ઘટાડવા ઓછું ખાય છે, ઉપવાસ કરે છે, કે અલગ અલગ દવાઓ લેતા હોય છે. અત્યારના સંજોગોમાં કોઈને જાડું રહેવું કે થવું ગમતું નથી, શરીર પણ બેડોળ લાગતુ હોય છે જેના કારણે વિવાહ થવામાં પણ વાર લાગે છે. જો આવી સમસ્યા હોય તો અમારી સિદ્ધ કરેલ ગોળીઓ ઉપયોગમાં લેવી જેથી શરીરની સ્થુળતા, જાડાપણું ટૂંક સમયમાંજ ઓછું થવા લાગશે. શરીર સુડોળ બનવા લાગે છે.

- H-1૬ બાળકોને તથા મોટા માણસોને આવતી ક્રીટ-આંકડી જેવી વ્યાધિ દવાદારૂ કે ઇન્જેક્શન વડે કદી સુધરતી નથી, આવી વ્યાધિના છૂટકારા માટે સૂર્યમાં રહેલી અમાંપ પ્રાણશક્તિને આવાહન કરીને અમે તૈયાર કરેલું તાવિજ બાંધવાથી ઉપરનો રોગ નષ્ટ થશે. અથવા કાબૂમાં આવી જશે. અમાસની રાત્રીના ૧૨ પહેલાં ડાબા હાથે અથવા ગળામાં આ તાવિજ ધારણ કરવું દોઢ માસ સુધી રાખવું તથા ભૂકી કંકી જવી.
- H-૧૭ બ્લડ પ્રેસર જેવી વ્યાધિનું પ્રમાણપણ અત્યારે વધી રહ્યું છે. જેના કારણે હૃદય વિકાર પણ થવાનો ભય રહે છે. બ્લડ પ્રેસર જેવી સમસ્યા ઉપર અમે અભયાસ કરી કેટલાક સચોટ ઉપાય ખોળી કાઢ્યા છે. આ માટે અમારો અભિમંત્રીત દોરો અને પાણી ક્કત સાત દિવસ સુધી ઉપયોગમાં લેવું જે દવા વિના પણ દર્દ નાબુદ કરવા સક્ષમ છે.
- H-૧૮ દમ એ મહાભયંકર રોગ માનવામાં આવે છે. આવા દર્દીઓને ઉધરસ શરૂ થાય ત્યારે તેના મોં સામે પણ જોવાતું નથી, દર્દી ખુબજ ત્રસ્ત થાય છે, પોતાના જીવનથી કંટાળી જાય છે નિરાશ થઈ જાય છે. આવી વ્યાધિ દૂર કરવા અમારી અભિમંત્રીત ચૂર્ણ, તેલ અને મંત્ર ની કાળજી પૂર્વક ચરી પાળવાથી ધડમૂળમાંથી મટી સ્વાસ્થ્ય બક્ષે છે.
- H-૨૧ આંખએ શરીરનું મુખ્ય, અગત્યનું અંગ ગણાય છે. આંખો બગડે ત્યારે વાંચવામાં, સ્પષ્ટ જોવામાં પણ તકલિફ થાય છે. ચક્ષ્માના જ આધારે રહેવું પડે છે. આંખોની ગરમી, પાણી નીકળવું બળતરા થવી તેમજ આવી બીજી પણ તકલિફો માટે અમારી અભિમંત્રીત પાવડર તથા ચૂર્ણ બે માસ સુધી ઉપયોગમાં લેવું જેથી આંખોને લગતી બધી જ વ્યાધી દૂર થાય અને ચક્ષ્માનાં નંબર પણ ૧૦૦ ટકા દૂર થાય છે. (સૂર્ય પ્રકાશ જાતે કરવું)
- H-૨૩ ઘણાંને ખાટા ઓડકાર, એડકી જેવી વ્યાધિ હેરાન કરતી હોય છે જેના કારણે જીવને ગભરામણ થાય છે કોઈ કોઈ વખત અનેક દિવસો સુધી એડકી ચાલુજ રહે છે. આવી વ્યાધિ દૂર કરવા અમારું સિદ્ધ કરેલ પાણી અને પાન ઉપયોગમાં લેવું જેનાથી એડકી, ઓડકાર સંપૂર્ણ બંધ થાય છે. અને આ સિવાય સ્વાસ્થ્યમાં વૃદ્ધિ થાય છે.
- H-૨૪ ઘરમાં જો કોઈને કોઈ વ્યક્તિ વારે ઘડીયે બીમાર થતી હોય રોગ અને વ્યાધિ પાછળ પૈસા ખર્ચાતા હોય તો અમારી સિદ્ધ કરેલ વનસ્પતિની જૂડી ઘરમાં પોટલી બાંધી સલામત જગ્યાએ મૂકી રાખવાથી ઘરમાંથી સંપૂર્ણ વ્યાધિ, ઉપાધી શાંત થાય છે. મંદવાડ દૂર થાય, સુખ સમૃદ્ધિ વધે છે.

H-2પ ઘણી વખત ઘરની કોઈ વ્યક્તિ ખૂબ બીમાર પડી જાય, દવા પણ લાગુ ન પડતી હોય, અને ચિંતા વધતી જતી હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારું સિધ્ધ કરેલ પાણી, સિંદૂર, વડવાઈ ઉપયોગમાં લેવું જેથી બિમારી દૂર થાય છે, દવા પણ સરસ રીતે લાગુ પડી જાય છે, અને બધી ચિંતા દૂર થઈ જાય છે.

H-33 મંદ બુદ્ધિના વ્યક્તિને જો ગાંડપણ વધુ આવતુ હોય કે પછી ભૂત વળગેલ વ્યક્તિનો ત્રાસ વધી ગયો હોય તો આ ત્રાસ ઓછો કરવા અમારું અભિમંત્રીત ધન મેટલ ઉપયોગમાં લેવું જેથી ગાંડા કાઢતી વ્યક્તિ તુરંત જ શાંત થઈ જાય, ગમે તેવો પ્રેતાદીક દેખ હોય તો પણ વ્યક્તિ શાંત બની જાય છે.

કેટલાંક પ્રભાવી ઉપચારો – I

ઘરતીનો છેડો ઘર, દરેક વ્યક્તિ ઘરની તથા ઘરના વ્યક્તિઓની સુખ-સમૃદ્ધિ માટેજ આખો દિવસ રજડપાટ કરતી હોય છે. સંજે થાક્યા પાક્યા ઘરે પાછા ફરે ત્યારે જો ઘરમાં કજીયા, કંકાસ, ઝાડા, ગેરસમજો થતી હોય તો તેનાથી મોટું દુઃખ એકેય ન ગણાય. ઘણા કુટુંબોમાં ભાઈ-ભાઈ વચ્ચે મતભેદ થતા હોય છે તો ઘણી જગ્યાએ પતિ-પત્નિ વચ્ચે કે પિતા-પુત્ર વચ્ચે મતભેદ ઝાડા થતા જોવા મળે છે. ઘણીવાર પ્રેતાદીક અસરોને કારણે પણ ઘરમાં સુખ શાંતિ હોતી નથી. આ સમસ્યાનો ઘણો ઉડો અભયાસ કરી કેટલાક સચોટ, રામબાણ જેવી અસર કરતા સુંદર પ્રયોગો અત્રે રજૂ કરેલ છે જે આપને સુખી અને સમૃદ્ધિ યુક્ત ગૃહજીવન બક્ષે છે.

I-1 ઘરમાં જો કાયમ કલેશ રહેતો હોય. પતિ-પત્નિ વચ્ચે કે ભાઈઓ વચ્ચે અંદરો અંદર ઘર્ષણ રહેતું હોય, ઝાડા થતા હોય વાતે વાતે ખોટી ગેરસમજો ઉભી થતી હોય કે પછી વાસ્તુ દોષ ના કારણે આમ થતુ હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારી અભિમંત્રીત કરેલ ફળની પોટલી ઉપયોગમાં લેવી જેથી બધાં કંકાસ, કજીયા તરતજ સમવા માંડે છે. બધા વચ્ચે સારી સમજ શક્તિ કેળવાઈ છે અને વાસ્તુદોષો પણ મટી જાય, સુખ સમૃદ્ધિ પ્રાપ્ત થાય છે.

I-2 ઘણા મિત્રોની એવી ફરિયાદ હોય છે કે આમ તો ઘરમાં શાંતિ રહે છે પરંતુ આર્થિક સંકળામણ ને કારણે બધા વ્યક્તિ ચિંતાગ્રસ્ત રહે છે, બિમારીમાં ક્યારેક ક્યારેક બચાવેલ મૂડી પણ જતી રહેતી હોય છે, ઘરમાં પૈસો ટકતો નથી તો આ સમસ્યાના હલ માટે અમે સચોટ અને પ્રભાવશાળી ઉપાય શોધી નાખ્યો છે. આ માટે અમારી સિધ્ધ કરેલ વનસ્પતિનો ઉપયોગ કરવો જેથી ઘરમાં લક્ષ્મી સ્થિર થશે. નાહકના બિમારી ના ખર્ચા પણ તદ્દન બંધ થઈ જશે. બધા વ્યક્તિઓના સ્વાસ્થ્યમાં પણ વૃદ્ધિ થશે ઘરમાં આપો આપજ સુખદ, આનંદમય વાતાવરણ સર્જાઈ જશે.

I-3 ઘરમાં ગમે તેવા પ્રેતાદીક દોષ હોય, ભૂતબાધા, કરણી જેવા પ્રયોગ થયેલ હોય, ઘરમાં બધા વ્યક્તિઓ નિરાશ અને નકારાત્મક વિચાર સરણીને થતા હોય, જેના કારણે કલેશ, નુકશાનીઓ હોય બધા દુઃખી અને હતબલ થયેલ હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારી સિધ્ધ અગરબત્તી ઘરના પૂજાના ઝૂમમાં પ્રગટાવવી જેથી આ બધી સમસ્યામાંથી જડમૂળ માંથી છૂટકારો મળે છે. ગમે તેવી

નિરાશામાંથી પણ બહાર આવી જવાય છે. બધાજ દોષ નો પણ નાશ થાય છે અને સુખદ ક્લો પ્રાપ્ત થાય છે. ઘરમાં લાંબા સમય સુધી શાંતિની અસર રહે. તુરંતજ અસર થાય છે.

- I-4 ઘરમાં ગમે તેવા કારણોસર અશાંતિ રહેતી હોય, ઝાડા રહેતા હોય અગર વારે ઘડીયે બિમારી
- I-5 મંદવાડ થતો હોય, પ્રેતાદીક દોષ બનેલો હોય તો ઘરમાં અમારા માર્ગદર્શન મુજબ યજ્ઞ કરાવવો આ યજ્ઞની ભસ્મ આખા ઘરમાં છાંટવી જેનાથી ઘરમાં એકદમ શાંતિ સ્થપાઈ છે, અને ભાગ્ય વધે છે બધા સંકટોનું પણ નિવારણ થઈ છે. ગમે તેવા પ્રેતાદિક દોષ હોય તે દૂર થાય છે. કલેશ, કજીયા અને બિમારી પણ અલોપ થઈ જાય છે અને આનંદનો અનુભવ થાય છે.
- I-9 ઘરમાં કાયમ શાંતિ જળવાઈ રહે, ચિંતા-ક્રિકર દૂર થાય અને સુખ સમૃદ્ધિમાં વૃદ્ધિ થાય તે માટે અમારી અભિમંત્રીત કરેલ ભસ્મ તથા પાણી ઘરમાં રાખવું.
- I-13 જો આપ નવા ઘરમાં ગૃહ પ્રવેશ કરવાના હોતો પ્રવેશ કરવા ના દિવસે અમારી સિદ્ધ વનસ્પતિની સળીઓ ઘર માં લટકાવવી તથા પાણી છાંટવું જેથી તેમાં ગયા પછી સુખ-સમૃદ્ધિમાં વૃદ્ધિ થાય તેમજ સ્વાસ્થ્ય સુખાકારી પણ જળવાઈ રહે છે.
- I-14 અત્યારે મોટા શહેરીમાં મકાન દુકાન ભાડે મેળવવું મુશ્કેલ બનતું જાય છે. જો આવી સમસ્યા
- I-15 હોય તો અમારું અભિમંત્રીત કરેલ યંત્ર તથા પડીકું ઉપયોગમાં લેવું જેથી ટૂંક સમયમાં આપની મુશ્કેલી દૂર થાય છે. સરળતાથી મકાન મળી જાય છે.
- I-16 ખેડૂત ભાઈઓ માટે અનાજ વગેરે કોઠારમાં ભર્યા પછી અમારું મંત્રોથી સિદ્ધ પડીકું ઉપયોગમાં લેવું જેથી અનાજમાં વૃદ્ધિ જોવા મળશે તેમજ ખેતરમાં રોપણ કરતાં પહેલાં ઉપયોગ કરવાથી ઘરમાંનું અનાજ ખલાસ થતું નથી તેમજ પાક પણ સારો લેવાય છે.
- I-18 ઘરમાં ગમે તેવા સંકટો આવ્યા હોય આર્થિક સમસ્યાઓ હોય, મંદવાડ રહેતો હોય તો તેવા સંજોગોમાં અમારી અભિમંત્રીત દીવેટ ઉપયોગ માં લેવી જેથી માત્ર સાતજ દિવસમાં હલ થાય છે. સ્વાસ્થ્ય માં પણ વૃદ્ધિ થાય છે, તેમજ ધન પ્રાપ્ત થાય છે, બધા સંકટો નાશ પામે છે.
- I-19 નજરબંધી કે ભૂતના વળગાડ ને કારણે વ્યક્તિ હેરાન થતી હોય અને બીજાઓને પણ હેરાન કરતી હોય, કોઈએ કંઈ કર્યું કરાવ્યું હોય મેલી વિદ્યાની અસર હોય તો અમારો અભિમંત્રીત દોરો ઉપયોગમાં લેવો જેથી ગમે તેવી અસર હશે સત્વરે નષ્ટ થશે.

નોકરી માટે – J

આજકાલ ઉત્તમ શિક્ષણ મેળવવા છતાં યોગ્ય નોકરી મેળવવા હાલાકી ભોગવવી પડે છે. બેકારી વેઠવી પડે છે. તો પછી ઓછા અભ્યાસવાળાઓની તો વાત જ ક્યાં રહી. ઇન્ટરવ્યુમાં પણ અનેક તકલીફો ઉભી થતી હોય છે. આ ઉપરાંત નોકરી કરતાં વર્ગને પણ સહકર્મીઓ સાથે પ્રતિસ્પર્ધા

અને શત્રુતા ઉભી થતી હોય છે. ઉપરી અધિકારીઓનું પણ અવારનવાર દબાણ અને ખોટી કનડગત હેરાનગતિ રહેતી હોય છે. ઘણી વખત સસ્પેન્ડ થઈ ઘરે બેસવાનો પણ વખત આવી જતો હોય છે. આવી સમસ્યાઓનો પૂરતો અભયાસ કરી અમે અથાગ પરિશ્રમે કેટલા અસરકારક અને તુરંત જ પોતાનો પરચો બતાવી ચિંતા દૂર કરનારા જડબે સલાક પ્રયોગો શોધી નાખ્યા છે.

J-1 નોકરીમાં ઇન્ટરવ્યુ તથા બીજા કાર્ય માં પણ વિચાર્યે મુજબની સફળતા પ્રાપ્ત થાય. તે માટે અમરી અભિમંત્રીત ફુલ-ધરો ઉપયોગમાં લેવી.

J-2 સારી નોકરીની તકો સાંપડે તથા ઇચ્છિત નોકરી પ્રાપ્ત થાય તેમજ સારી પ્રગતિ થાય તે માટે સિધ્ધ કલમ ઉપયોગમાં લેવી.

J-5 જો આપને નોકરીમાંથી બરતરફ કરેલ હોય, ઘરે બેસાડી દીધા હોય, ખોટા આરોપ મુકવામાં આવ્યા હોય. નજીવી ભૂલ માં વધુ હેરાનગતી વેઠવી પડતી હોય, કોર્ટકેસ ચાલતો હોય તો આવા સંજોગો અમારું સિધ્ધ કરેલું યંત્ર ઉપયોગ માં લેવું જેથી, કોર્ટ કજીયાનો નિકાલ આવશે. ડિપાર્ટમેન્ટલ ઇન્કવાયરી તમારી તરફેણમાં રિપોર્ટ આપશે, અને આપને ફરીથી નોકરીમા હાજર થવાનો ઓર્ડર મળશે.

J-7 ઘણી વખત નોકરીમાં પોતાની ફરજ યોગ્ય રીતે બજાવવા છતાં સસ્પેન્ડ થવાનું થાય છે. ઉત્તમ કાર્ય કરવામાં આવતું હોવા છતાં અનેક પ્રકારની પરેશાનીઓ અને મુશ્કેલીઓ સતાવે છે. આ બધા પ્રતિકૂળ સંજોગોને પહોંચી વળવા તેમજ તકલિકો દૂર કરવા, નોકરી ટકી રહે તે હેતુ માટે અમારું અભિમંત્રીત યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું, જેનાથી તમારો કોઈ દોષ નોકરી ટકી રહે છે. કોઈ પણ પ્રકારનો ભય રહેશે નહીં, તમારી બાબતનો જલદી કેંસલો આવી જાય, સસ્પેન્શલ ઓર્ડર કેન્સલ થશે, પાછો બધો પગાર મળશે, માત્ર કદાચ બદલીનો હુકમ મળે.

J-8 જો આપનો કોઈ પણ વાંકગુનો ન હોય અને આપને નોકરીમાંથી પાણીચૂ પકડાવી દેવામાં આવ્યું હોય. આપ જો ખરેખર નિદોષ હોવ અને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકાયા હોવ તો તેવા સંજોગોમાં અમારી અભૂતપૂર્વ અને કારગર તેમજ અનુભવ કરી ચૂકેલી અભિમંત્રીત વનસ્પતિ ઉપયોગમાં લેવી.

કાર્ય સિધ્ધી – K

ઘણી વખત એવું બનતું હોય છે કે કોઈ કાર્ય કરવું હોય ત્યારે મનમાં ચિંતા રહેતી હોય છે. આશંકા થતી હોય છે કે આપણા ધાર્યા મુજબ નું પરિણામ મળશે કે કેમ. ઇચ્છિત સફળતા મેળવવા મનમાં ડર અને ઝંખના રહેતી હોય છે. તો આવા કોઈ પણ કાર્યમાં મનવાંછિત સફળતા મેળવવા માટે અમારા નીચે દર્શાવેલ અનુભવ સિધ્ધ પ્રયોગોનો અમલ કરવો.

- K-4 જ્યાં સુધી આપની પાસે અમારું આ સિધ્ધ યંત્ર હશે ત્યાં સુધી આપની ધારણા મુજબના કાર્યો માં સમય, સંજોગો આપને અનુકૂળ થઈ જશે, તેને લાગતા-વળગતા યોગ્ય વ્યક્તિઓનો સહકાર સાંપડશે અને યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત કરશો.
- K-6 અગત્યના કાર્ય માટે આપને જે દિવસે જવાનું હોય તો તે દિવસે જમ્યા પછી અમારી અભિમંત્રીત કરેલી ફાકી ચપટી મોમાં નાખી ત્યારબાદ ઘરેથી કાર્ય માટે પ્રયાણ કરવું જેથી આપ તે કાર્યમાં ઉત્તમ સફળતા અને આનંદ મેળવશો.

જીવન ને સુખી કરવાની વસ્તુઓ - L

જુદા જુદા ન્યુઝ પેપરો, મેગેઝીનો માં આપણે ઘણી વખત ચમત્કારી ચીજ વસ્તુઓ વિષે વાંચતા હોઈએ છે, ત્યારે આપણ ને પણ ઇચ્છા થતી હોય છે કે આપણી પાસે એવી કોઈ વસ્તુ વિશેષ હોય જે આપણા જીવનમાં ડગલે ને પગલે સહાયરૂપ બની રહે. આજના સમયમાં ભાઈ-ભાઈ ને મદદ કરવા તૈયાર નથી હોતો માટે આપણી પાસે એવી કોઈ શક્તિ હોય જે આપણને દરેક બાબતે મદદરૂપ થાય, જેથી આપણું જીવન સુખરૂપ અને સફળ બને. આ વિષયે અમે ઉડા સંશોધન પછી જાતે જ એવી વસ્તુઓ ખોળી કાઢેલ છે જે આપને ગેબી શક્તિ ધ્વારા મદદ કરી, સફળતા અને સમૃદ્ધિ આપશે.

- L-1 આપની ઉપર આવતા દરેક સંકટો અને દુખોનો સત્વરે નાશ થાય તે માટે અમારું સિધ્ધ કરેલું યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું જેમાં આપના ઇષ્ટ દેવનો વાસ હોય, ઇશ્વર તમારી પાસેજ છે તેવો અનુભવ થશે અને આપની યોગ્ય હોય તેવી દરેક ઇચ્છા પૂર્ણ થશે.

- L-16 ઘણાં સ્ત્રી કે પુરુષો ઉપર કેટલિક વાર વાંક ગૂનો ન હોવા છતાં પણ નામોથી, આળ કે અપયશ મળતા હોય છે અને બદનામી વેઠવી પડે છે. શંકા-કુશંકા ના ભોગ બને ન કહેવાય કે ન સહેવાય તેવી સ્થિતિમાં મૂકાઈ જતાં હોય છે. તો એવી સમસ્યા ના હલ માટે અમારું સિધ્ધ કરેલ પડીકું ઉપયોગમાં લેવું, મનીબગ પૈસાના પાકીટમાં રાખવાથી આપને નવાઈ લાગે તેવી અસર પેદા કરશે. આળ ઉતરી જશે. મન-મરતબો પણ પાછા મળશે અને તમારી ઉપર આરોપ મુકનાર વ્યક્તિને જાતેજ પશ્ચયાતાપ થશે અને તે માફી માંગી લે છે. આપણે ન કરેલી ભૂલ આપણા માથે આવે, ચોરીનું ખોટું આડ પતિ-પત્ની વિષયે નક્કામી સંખા એ કૂ સંખા હોય તો તે પણ દૂર થઈ જાય છે.

- L-17 મનુષ્યના જીવનમાં સંકટો આવ્યાજ કરે છે અને દરેક વ્યક્તિ તેને અટકાવવા માટે, તેના નિવારણ માટે તકેદારી, કાળજી લેતા હોય છે તેમ છતાં આ ચક્ર વ્યૂહમાંથી બહાર નથી નીકળી શકાતુ, આવી સમસ્યા માંથી સાંગોપાંગ બહાર આવી, તકલીફો માંથી મુક્તિ મેળવવા માટે અમારા સિધ્ધ કરેલ યંત્ર નો જેટલો શ્રદ્ધાભાવથી ઉપયોગ કરશો તેટલીજ જલ્દી સમસ્યાનો ઉકેલ આવી જશે. તેટલું જ ઝડપથી કામ થશે. ગ્રેટ કચેરી જેવી જગ્યાએ પણ આ યંત્ર પોતાના સામર્થ્ય ને લીધે ગેબી મદદ પુરી પાડશે, યશ અને વિજય અપાવશે. તમારી પક્ષ જો સત્યનો હશે તો તમે બધાજ શત્રુઓ પર વિજય મેળવશો.

ઇચ્છિત મનોકામના પૂર્ણ વસ્તુ – M

- M-1** આપણે કોઈપણ સ્થળે સામાન્ય રીતે હોઈએ અને મનમાં કોઈ કાર્યમાં પાર ઉતરવા, સફળ થવાની જો ઇચ્છા હોય તો અમારું સિદ્ધ યંત્ર માત્ર હાથમાં રાખી કાર્ય સફળતાનો સંકલ્પ મનમાં કરી ત્યાર બાદ કાર્યની શરૂઆત કરશો તો આશ્ચર્ય જનક સફળતા અને લાભ મેળવશો, માટે આ યંત્ર હંમેશા પોતાની પાસે જ રાખવું.
- M-2** અત્યંત પ્રભાવશાળી, તુરંત જ ફળ આપનારી અને ગુપ્ત વનસ્પતિ ની અમારી થેલી તથા મહાન યંત્ર જેમાં છે ઇચ્છિત કામના પૂર્ણ કરવાની અગાધ શક્તિ, જો આ થેલી તથા યંત્ર નો ઉપયોગ ઘરમાં કરવામાં આવે તો ઘરમાં પણ શાંતિ જણાય છે અને બધા સદસ્યો નું સ્વાસ્થ્ય જળવાઈ રહે છે. ગમે તેવી મેલી વિદ્યાની અસર આ વસ્તુઓથી દૂર થાય છે.
- M-3** અદભુત અને સિદ્ધ રૂમાલ જે અમે વર્ષોના અયાગ પરિશ્રમ બાદ અલભ્ય એવી કેટલીક વનસ્પતિ નો ઉપયોગ કરી ખુબજ ચોકસાઈ પૂર્વક તૈયાર કરેલ છે. જેના ઉપયોગથી સામેની વ્યક્તિ તરતજ તમારા પ્રભાવમાં આવી જાય છે, અને તમે કહેલું કામ ખુશીથી કરી આપે છે.
- M-12** અત્યારના સમયમાં માણસ ઉપર કયું સંકટ ક્યારે આવશે તે કહી ન શકાય, ઉપરાંત ઘરમાં પોતાની કે બીજા કોઈ વ્યક્તિકની માંદગી હોવી, આર્થિક નુકશાન જવું, નોકરીમાંથી છૂટા કરી દેવાય, ઉછીના કોઈને આપેલા પૈસા ડૂબી જવા જેવા ઘણાં સંકટો ગમે તે ક્ષણે ઉભા થઈ શકે છે. આવી સમસ્યા માટે અમારું સિદ્ધ કરેલું યંત્ર ઉપયોગમાં લેવું, જેના ઉપયોગથી તમારા બધાં સંકટો તરતજ દૂર થવા લાગશે, સામેવાળી વ્યક્તિકની મનોવૃત્તિને બદલવાની ચમત્કારીક શક્તિઓ આ યંત્ર ધરાવે છે.

રૂદ્રાક્ષ

રૂદ્રાક્ષના વૃક્ષ પર ઉગતા ફળને રૂદ્રાક્ષ કહેવાય છે. આ વૃક્ષો દક્ષિણ પૂર્વ એશિયાઈ દેશો તથા નેપાળ અને ભારતમાં જોવા મળે છે. રૂદ્રાક્ષની વિશેષતા એ છે કે તે શિવના નેત્રોથી ઉત્પન્ન (રૂદ્ર+અક્ષ=રૂદ્રાક્ષ એટલે શિવની આંખોવાળું) થવાથી તેમાં આધ્યામિત્કતાની સાથે વિદ્યુત ચુંબકીય ગુણ હોય છે. જેનાથી મનુષ્યનો માનસિક તણાવ નિયંત્રણમાં રહે છે. આ ધારણ કરવાથી માનસિક સ્થિરતા, શાંતિ, એકાગ્રતા, વિકાસ અને સમૃદ્ધિ પ્રાપ્ત થાય છે. રૂદ્રાક્ષને એક અમૂલ્ય સાંસ્કૃતિક ઉપહાર તરીકે સ્વીકારવામાં આવ્યો છે. ૧ થી ૧૪ મુખોવાળા રૂદ્રાક્ષ વિવિધ પ્રકારે મનુષ્યને માનસિક તેમજ શારિરિક રીતે અસર કરે છે. તેનાથી વ્યક્તિત્વમાં વિકાસ, આકર્ષણમાં વધારો, આત્મ વિશ્વાસ અને ભૌતિક સાધન-સંપત્તિ પ્રાપ્ત કરવાના માર્ગ ખૂલે છે.

એક મુખી રૂદ્રાક્ષ

એક મુખી રૂદ્રાક્ષને શિવપંથી લોકો શિવનું પ્રતિક માને છે. જીવનભર પરમશાંતિ-સુખ અને સંતોષની જે મિત્રોની મનોકામના હોય તેઓએ એક મુખી રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો જે અદભુત

પ્રભાવ આપનાર સાબિત થાય છે. જન્મના ગ્રહોના પાપ પ્રભાવથી અધોગતિ થતી હોય ત્યારે સાધકને એક મુખી રૂદ્રાક્ષ સ્ત્રી જીવનને યોગ્ય માર્ગે લાવે છે. સર્વસંચિત કર્મોનાં પાપને બાળીને તેને ઉર્ધ્વગતિ આપે છે. વળી આ રૂદ્રાક્ષને લક્ષ્મીજીનું પ્રતિક પણ માનવામાં આવે છે. યોગ્ય સિદ્ધ કરેલ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવામાં આવે છે તો ધારકનાં સાંસારિક જીવનમાં સર્વ વિધ્નનું શમન કરે છે. સામાજિક વિકાસ અને આંતરિક વિકાસ ખૂબજ ઝડપથી થાય છે. સમાજમાં એકદમ ઉચ્ચ કક્ષાએ પહોંચી જાય છે. વ્યક્તિમાં લીડરશીપનો વિકાસ થાય છે. જે લોકો જાહેર જીવનમાં આગળ વધવા માંગતા હોય, સામાજિક રીતે કે ધાર્મિક રીતે જનસમુદાયને નેતૃત્વ પુરુ પાડવાની અભિલાષા રાખતા હોય તેવા, લોકો માટે આ એક અદ્ભુત પ્રભાવી પ્રસાદ છે. ઉપરાંત સૂર્યથી થતી અશુભ અસરો પણ એક મુખી રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી સંપૂર્ણ દૂર થાય છે. ગમે તેવી માંદગીમાં પણ બેઠા કરી શકે તેવી શક્તિ ધરાવે છે, ગમે તેવું કર્જ થયું હોય, માનસિક રોગ હોય તો તે પણ મટાડે છે. વ્યંધત્વ અને પિતૃદોષ જેવી અસરો પણ આનાથી દૂર થાય છે.

બેમુખી રૂદ્રાક્ષ

બેમુખી રૂદ્રાક્ષ એટલે શિવ શક્તિન યુગ્મ, ઘણાં સંત આ રૂદ્રાક્ષને દેવી દંપતિ (શિવ-પાર્વતી), ગુરુ-શિષ્ય, પિતા-પુત્રનાં પ્રતિકો પણ માને છે. બેમુખી રૂદ્રાક્ષને ધારણ કરવાથી પતિ-પત્નિમાં કે પરિવારમાં પરસ્પર શ્રદ્ધાં અને વિશ્વાસની પ્રાપ્તિ થાય છે તથા તેઓ ધન ધાન્ય અને સત્સન્નતિથી યુક્ત બનીને સક્ષ્મ ગૃહસ્થ જીવન વ્યતિત કરવા માટે સક્ષમ બને છે. ખાસ કરીને પિતા- પુત્ર અને મિત્રોના સંબંધોમાં મતભેદોને દૂર કરી એકતા પ્રસ્થાપિત કરે છે. વિશેષમાં શનિથી થતાં દોષોનું પણ આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી શમન થાય છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી તમામ સંઘર્ષમાં કોઈ દેવી શક્તિથી સદાય રક્ષણ મળે છે. ઉપરાંત આંખો સંબંધીત તકલિફ, ચશ્માના નંબર જેવી તકલિફે પણ સદંતર નાબુદ થાય છે.

આ રૂદ્રાક્ષ જે કોઈ સંતાનને, જમાઈ-પુત્રી કે પુત્ર-પુત્રવધુને લગ્નપ્રસંગે કે જન્મદિવસે ભેટ આપવામાં આવે તો, તેઓ અખંડ સૌભાગ્યનાં અધિકારી બને છે. તેમજ લગ્ન જીવનમાં મતભેદો થતા નથી, છુટાછેડા લેવાનાં યોગો આવતા નથી.

ત્રીમુખી રૂદ્રાક્ષ

આ રૂદ્રાક્ષ ત્રિગુણાત્મક શક્તિનું રૂપ છે. મહાકાલી, મહાલક્ષ્મી અને મહાસરસ્વતી દેવનાં રૂપ ત્રણ જેમકે બ્રહ્મા, વિષ્ણુ અને મહેશ. જીવનનાં બાલ્યાવસ્થા, યુવાવસ્થા અને વૃધ્ધાવસ્થાનાં દરેક સંઘર્ષમય સમયમાં આ ત્રણમુખી રૂદ્રાક્ષ સહાય અને રક્ષા કરે છે, જીવનનો મર્મ સમજાવે છે. વ્યક્તિને આત્મબળ આપે છે. મનોબળ દૃઢ કરી ગમે તેવા સંઘર્ષમાં જીવી શકાય તેવું પ્રચંડ સામર્થ્ય આપે છે. ગમે તેવા અશુભ સંચિતકર્મને બાળી વ્યક્તિનો આંતરિક વિકાસ કરે છે. જીવનના મેલ, ગંદકી અને કલેશ દૂર કરી શુદ્ધ, પવિત્ર થવામાં મદદરૂપ નિવડે છે.

ઉપરાંત જે બાળકોની યાદશક્તિ કમજોર હોય, આત્મવિશ્વાસનો અભાવ હોય શારીરીક દુર્બળતા રહેતી હોય, માનસિક વિકાસનો દર ઓછો હોય તેવા બાળકો માટે આ રૂદ્રાક્ષ રામબાણ ઇલાજ

સાબિત થાય છે. આઈ. ક્યુ વધારે છે, તંદુરસ્તી બક્ષી માનસિક વિકાસ કરે છે. કોઈ પણ વ્યક્તિમાં વધુ પડતી નિરાશા રહેતી હોય, વધુ લાગણીશીલ, વેદિયા, જીવનમાં નિરસ, બિમારી જેવી સમસ્યામાં પણ સારા પરિણામ આપી કારગર નિવડે છે. તદુપરાંત મંગળ ગ્રહની યતી અશુભ અસરો દૂર કરવામાં પણ આ રૂદ્રાક્ષ મદદરૂપ નિવડે છે.

ચતુર્મુખી રૂદ્રાક્ષ

ધર્મ-અર્થ-કામ-મોક્ષ આ ચારેય પુરુષાર્થની પ્રાપ્તિ માટે ચતુર્મુખી રૂદ્રાક્ષ ખુબજ ઉત્તમ પ્રભાવપુર્ણ છે. આ ચાર પુરુષાર્થ વડે મનુષ્ય જીવનને સર્વાંગી ઉન્નતિશીલ બનાવવા માટે આ રૂદ્રાક્ષ ખુબજ ઉપયોગી સાબિત થાય છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરનાર વ્યક્તિ સર્જનશક્તિ પ્રાપ્ત કરે છે અને વિદ્યા- જ્ઞાનના ક્ષેત્રમાં લાભ મેળવી શકે છે. આ રૂદ્રાક્ષ રોગ પ્રતિકારાત્મક શક્તિ બળવાન બનાવી મોટા ભાગના રોગો ન થાય તેવો, પ્રભાવ દર્શાવે છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી તેનો પ્રભાવ વ્યક્તિની ઓરા ઉપર પડે છે અને તેના સુક્ષ્મ આંદોલનોથી વ્યક્તિ જીવનમાં હકારાત્મક વલણ ધરાવતો થઈ જાય છે. પરિણામે ઉત્સાહ, જોમ, ચૈતન્ય, આત્મ વિશ્વાસ અને કાર્યનિપુણતા પ્રાપ્ત કરે છે. એ વિદ્યાર્થીઓ માટે, જે ભણવામાં મંદબુદ્ધિ હોય તેમના માટે આ રૂદ્રાક્ષ અત્યંત લાભદાયક સિદ્ધ થયો છે. ચારમુખી રૂદ્રાક્ષ વૈજ્ઞાનિક સંશોધનકર્તા, બુદ્ધિજીવીઓ, કલાકાર, લેખક, વિદ્યાર્થી, શિક્ષક અને પત્રકારો એ પહેરવો લાભપ્રદ છે. તેના બહુ ઉત્તમ પરિણામો મળેલા છે. જે અમે સ્વયં અનુભવેલું છે.

પંચમુખી રૂદ્રાક્ષ

પંચમુખી રૂદ્રાક્ષ કાલાગ્નિ નામના રૂદ્ર (શિવ) નું સ્વરૂપ છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી ચિત્ત શાંત રહે છે. લોહીનું દબાણ નિયંત્રીત રહે છે. પંચમુખી રૂદ્રાક્ષની માળા જપ માટે પણ શ્રેષ્ઠ ગણવામાં આવેલ છે. વળી આ ધારણ કરવાથી લગ્નજીવનનું સુખ ઉત્તમ પ્રાપ્ત થાય છે. જેઓ ધન-સંપત્તિ, માન-સન્માન અને સત્તાની પ્રાપ્તિ કરવા માંગતા હોય તેમણે આપ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો જોઈએ. મનની શાંતિ માટે આપણા સંતો આ જ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાની સલાહ આપે છે.

પંચમુખી રૂદ્રાક્ષ

પંચમુખી, આકાશ, જલ, અગ્નિ, વાયુ, પૃથ્વીનાં તત્ત્વોને શરીરમાં સમતોલ સ્વરૂપે રાખવામાં મદદરૂપ થાય છે, વળી, પાંચેય જ્ઞાનેન્દ્રિય અને પાંચેય ક્રમેન્દ્રિયનાં કાર્યનું તેના ગુપ્ત પ્રભાવથી નિયમન કરે છે.

તદુપરાંત જે મીત્રો ખાવા-પીવાની ચિજવસ્તુઓના ધંધો સાથે સંકળાયેલ હોય અથવા ધાર્મિક કાર્યો કે ધાર્મિક સંસ્થાઓ સાથે સંકળાયેલ હોય તેમના માટે પણ આ રૂદ્રાક્ષ ખુબજ પ્રભાવી ક્ષયદો આપી જાય છે. આને ધારણ કરવાથી ગુરુ ગ્રહને લગતા બધાજ દોષોનું પણ સમન થાય છે તેમજ માનસિક તનાવમાંથી મુક્તિ તથા આધ્યાત્મિકતામાં પણ વૃદ્ધિ થાય છે, આર્થિક વિકાસ અને યશ-કિર્તીની ઉત્તમ પ્રાપ્તિ થતી જોવા મળે છે.

છમુખી રૂદ્રાક્ષ

આ રૂદ્રાક્ષને વિદ્યા-બુદ્ધિ-જ્ઞાનનો પ્રવર્તક માનવામાં આવે છે. આ રૂદ્રાક્ષ ઉપર શિવજીના દ્વિતીય પુત્ર કુમાર કાર્તિકેયનું સ્વામિત્વ રહેલું છે. આ રૂદ્રાક્ષનો પ્રભાવ મન-બુદ્ધિનો સમ્યક વિકાસ કરી સર્વ સાંસારિક કષ્ટથી રક્ષા કરનાર છે. જે જડ અને મુઠ્ઠ બુદ્ધિના હોય તેને, જીવનમાં ખુબજ સંઘર્ષ કરવો પડે છે. તકલીક વેઠવી પડે છે, બુદ્ધિને તેજસ્વિતા આપવાનું કામ આ રૂદ્રાક્ષ કરે છે, પરિણામે, વ્યક્તિ તેના જીવનનો યોગ્ય વિકાસ કરી સમૃદ્ધ અને સુખ-શાંતિ અને સમૃદ્ધિને પ્રાપ્ત કરી શકે છે.

જે બાળકો અભ્યાસમાં નબળાં હોય, તેમને જો આ રૂદ્રાક્ષ વિધિવત ધારણ કરવામાં આવે તો તેમની મેઘાશક્તિમાં અદ્ભુત પરિવર્તન થઈ જાય છે. આ રૂદ્રાક્ષ માનસિક કાર્ય કરનારા, શિક્ષક, વેપારી, ક્ષેત્ર, ક્ષિત્રની દુનિયા સાથે સંકળાયેલા લોકો, માટે ઉત્તમ ક્ષણથી નિવડે છે. આ રૂદ્રાક્ષને સંચાલક ગ્રહ શુક્ર છે માટે શુક્રથી થતાં બધા દોષોનું શમન થાય છે. છ મુખી રૂદ્રાક્ષ જો જમણા હાથે ધારણ કરવામાં આવે તો શત્રુ ઉપર પણ વિજય પ્રાપ્ત થાય છે.

સાતમુખી રૂદ્રાક્ષ

સપ્તમુખી રૂદ્રાક્ષ શરીરના સાતે ચક્રો જેવા કે, મૂલાધાર, સ્વાધિષ્ઠાન, મણિપુર, અનાહત, વિશુદ્ધ, આજ્ઞા અને સહસ્ત્રક્રમલ ઉપર આ રૂદ્રાક્ષનાં દિવ્ય આંદોલનો અદ્ભુત અસરકર્તા જોવા મળ્યા છે. જે મિત્રોને આર્થિક, શારિરિક અને માનસિક વિપત્તિઓ સતાવતી હોય તેમના માટે ઉત્તમ લાભપ્રદ રહે છે. વેપાર, કે નોકરીમાં આવતી અડચણો દૂર કરી ઉત્તમ સફળતા આપી જાય છે. સુખ-સમૃદ્ધિમાં વૃદ્ધિ કરનાર નિવડે છે. આ રૂદ્રાક્ષ શનિ મહારાજની અશુભ અસરો દૂર કરવા માટે પણ ખુબજ કારગર નિવડે છે.

જે મિત્રો સ્ત્રિ સંબંધિત ચિજ વસ્તુઓના વિક્રય સાથે જોડાયેલા હોય કલા, સંગીત ક્ષેત્રો સાથે સંકળાયેલા હોય, ક્ષિત્ર, ટીવી ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલા હોય તે સર્વે માટે આ રૂદ્રાક્ષ સફળતા આપનાર નિવડે છે. ઉપરાંત જે ભાઈ-બહેનોના વિવાહમાં વધુ વિલંબ થતો હોય રૂકાવટો આવતી હોય તેઓ પણ આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરી શકે છે. ગમે તેવી નિર્ધનતાને દૂર કરી ઐશ્વર્ય, સુખ સમૃદ્ધિ આપનાર નિવડે છે.

આઠમુખી રૂદ્રાક્ષ

વિધ્નહર્તા ગણેશજી આ રૂદ્રાક્ષનાં અધિષ્ઠાતા દેવ ગણવામાં આવે છે. સામાજિક-આર્થિક, ધાર્મિક કે શારિરિક વિધ્નોમાંથી કોઈ પણ પ્રકારનું વિધ્ન હોય તેને શાંત કરવા માટે આ રૂદ્રાક્ષ ઉપયોગી માધ્યમ છે. મનની અંદર રાજસિક કે તામસિક ભાવોનું સર્જન થાય તે, ઘણાં પ્રશ્નો કે વિધ્નો ઉત્પન્ન કરવામાં નિમિત્ત બને છે. સ્વભાવ-પ્રકૃતિ-ડિમાન્ડ-અપેક્ષા-ગમો-અણગમો-વિષાદજન્ય પ્રકૃતિ-એકાંતસેવન નિરાશાવાદ, જડ સ્વભાવ જે અનેક સંઘર્ષમય કે રોગમય સ્થિતિનું નિર્માણ કરે છે. આવા સમયે આ આઠમુખી રૂદ્રાક્ષને વિધિપૂર્વક ધારણ કરવાથી એક ન સમજાય તેવી રીતે, પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવતું જાય છે, અને વ્યક્તિ નિર્વિધ્ને પોતાની પ્રગતી

સાધી શકે છે. જ્યારે આ રૂદ્રાક્ષના અધિપતિ દેવ ગણેશ હોય ત્યારે સહજ રિધ્ધિ-સિધ્ધિની પ્રાપ્તી થાય છે, વિરોધીઓ પણ ટકી શકતા નથી અને સર્વત્ર વિજય થાય છે. ગમે તેવો દ્વેષ રાખનારાઓનું મન બદલાઈ જાય છે.

નવમુખી રૂદ્રાક્ષ

નૌમુખી રૂદ્રાક્ષ દેવી દુર્ગાના સ્વામિત્વમાં છે. દુર્ગાજીના નવ સ્વરૂપોની શક્તિ આ રૂદ્રાક્ષમાં સમાવિષ્ટ છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી વ્યક્તિ જીવનમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરતો જાય છે. સમાજમાં તે લોકોપયોગી ઘણાં કાર્યો કરી ઉત્તમ સેવા કરવાનો લાભ મેળવી શકે છે. જન્મકુંડલીમાં અશુભ અને ક્રુર ગ્રહો જ્યારે થાય છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી વ્યક્તિમાં સહનશીલતા, વિરતા, સાહસ કરવાની ક્ષમતા, કુશળતા, કર્મ કરવાની વૃત્તિ અને આવડતમાં વૃદ્ધિ થાય છે. સંકલ્પ શક્તિ દ્રઢ બને છે. જાતકને પ્રચંડ સાર્થ્ય અને અમાપ શક્તિનો લાભ મેળવે છે. ઉપરાંત જાતકને આધ્યાત્મિક માર્ગે જલ્દી અને ઉત્તમ પ્રકારની સાધના કરવા માટે દોરે છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી મા શક્તિના આશિર્વાદ પ્રાપ્ત થાય છે.

દસમુખી રૂદ્રાક્ષ

દસમુખી રૂદ્રાક્ષનાં અધિપતિ દેવ ભગવાન વિષ્ણુ છે. જેમના દસ અવતાર થયા છે. આ રૂદ્રાક્ષ ઉપર કોઈ ગ્રહનો પ્રભાવ નથી ઉલટું આ રૂદ્રાક્ષનો પ્રભાવ દશે દિશાઓમાં પડે છે. આ રૂદ્રાક્ષને ધારણ કરનાર યશ, ધન, માન, સન્માન, સત્તા, સમૃદ્ધિ પ્રાપ્ત કરવા અધિકારી બને છે. જે લોકોનું જીવન રાજકીય કાર્યક્ષેત્ર જોડે સંકળાયેલુ હોય અથવા રાજકીય ક્ષેત્રમાં સંલગ્ન કાર્ય કરતા હોય અથવા પોતાના કાર્યક્ષેત્રમાં કે ધંધાકીય વિકાસમાં કસ્ટમ, ઇન્ડમટેક્ષ, એન્ટીકરપ્શન ડિપાર્ટમેન્ટ કે અન્ય કોઈપણ વહીવટી રીતે રાજકીય ક્ષેત્રમાં સંકળાયેલા હોય, તેવા સર્વે ભાઈઓ માટે દસમુખી રૂદ્રાક્ષ અનિવાર્ય અને અત્યંત મહત્વપૂર્ણ બને છે. આ ઉપરાંત જેઓ ઇન્વોર્ટ, એક્ષ્પોર્ટ જેવા કાર્યોમાં જોડાયેલ હોય તેમના માટે પણ દસમુખી રૂદ્રાક્ષ ઉપયોગી નિવડે છે.

આ ઉપરાંત જેઓ પુષ્ટિ માર્ગના દિક્ષિત હોય કે પછી પરિવાર, પેઢીની દિન પ્રતિદીન વિકાસ, પ્રગતિ ઇચ્છતા હોય તેમના માટે પણ શુભપ્રદ રહે છે. ગમે તેવી ભૂત-પ્રેતાદિક અસર દૂર કરવામાં પણ આ રૂદ્રાક્ષ મદદરૂપ નિવડે છે.

અગિયાર મુખી રૂદ્રાક્ષ

અગિયાર મુખી રૂદ્રાક્ષનાં અધિપતિ દેવતા શ્રી હનુમાનજી છે, ઘણા સંતો આ રૂદ્રાક્ષને આશુતોષ તરીકે સ્વીકારે છે. આ રૂદ્રાક્ષ વ્યક્તિના આત્મબળનો વિકાસ કરે છે, તેમજ માનસિક શક્તિની વૃદ્ધિ કરવામાં પણ સહાયરૂપ નીવડે છે. મોટામાં મોટા કાર્યો કરવા માટે પણ વ્યક્તિને સશક્ત બનાવે છે. વ્યક્તિને મૃત્યુનો ભય રહેતો નથી, પરિણામે ગમે તેવા શત્રુઓ ઉપર પણ વ્યક્તિ વિજય મેળવે છે.

આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી આપણા પૌરાણિક ગ્રંથો અનુસાર અશ્વમેધ યજ્ઞ જેવું ફળ પ્રાપ્ત થાય છે. વિશેષમાં કોઈપણ ધર્મના લોકો જે મિત્રો આંતરિક વિકાસની કેડી પર ચાલવા માંગતા હોય તેઓને સહાયરૂપ નીવડે છે. યોગમાર્ગના સાધકોને ધ્યાન યોગના વિકાસ માટે શાંત અને સ્વસ્થ બનાવી ધ્યાન માર્ગે ખુબજ મદદરૂપ સાબિત થાય છે. પરિણામે ધ્યાનના ક્ષેત્રમાં વ્યક્તિ ઉચ્ચતર વિકાસ કરી સંકલ્પ સિદ્ધિ જેવા પ્રયોગોમાં સફળતા મેળવે છે, સારામાં સારી નિર્ણય શક્તિ આપનાર નિવડે છે.

બારમુખી રૂદ્રાક્ષ

બારમુખી રૂદ્રાક્ષ ભગવાન સૂર્યનાં ઓજસ અને તેજનું પ્રતિરૂપ છે. આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી વ્યક્તિમાં નેતૃત્વ શક્તિ ખીલે છે તેમજ શાસકપદ પ્રાપ્ત થાય છે. જેઓ ગાયત્રી સાધના કે સૂર્યની ઉપાસના કરતા હોય અને તેમના કાર્યક્ષેત્રમાં મુખ્ય વ્યક્તિ તરીકે કારોબાર સંભાળતા હોય તે, સર્વ લોકોની શક્તિને વધુ તેજસ્વી અને પ્રભાવી બનવામાં સહાયરૂપ થાય છે. વ્યક્તિમાં પ્રચંડ આત્મબળ અને પ્રભાવનું સામર્થ્ય આવે છે. વ્યક્તિની કાર્યક્ષમતામાં આશાતિત વૃદ્ધિ થાય છે. સૂર્ય સમાન સતત કાર્યશીલતા અને પ્રખર તેજસ્વિતાનું સિંચન થાય છે.

બારમુખી રૂદ્રાક્ષ મંત્રી, ઉદ્યોગપતિઓ અને રાજનિતિજ્ઞ, નાના મોટા વેપારીઓ અને યજ્ઞ ઇચ્છનારાઓએ આ રૂદ્રાક્ષ અવશ્ય ધારણ કરવો જોઈએ, જેથી ઓજસ્વિતા, કાર્યક્ષમતા અને લાભ સતત જળવાઈ રહે, વૃદ્ધિ જોવા મળે છે. આ ઉપરાંત દેશ-પરદેશ સાથે કાર્યસંબંધથી જોડાયેલા મિત્રોને પણ આ રૂદ્રાક્ષ સારા લાભો આપી જાય છે. વળી સ્વાસ્થ્ય સુખાકારી જાળવી રાખવા માટે પણ આ રૂદ્રાક્ષ કારગર નીવડે છે.

તેરમુખી રૂદ્રાક્ષ

આ રૂદ્રાક્ષને રૂદ્રાક્ષના રહસ્યોમાં ઇન્દ્રનું સ્વરૂપ માનવામાં આવે છે, અને ભોગ વિલાસ અને કામનાનો અધિપતિ ગ્રહ શુક્રના શુભત્વને આપનાર ગણાય છે. આ રૂદ્રાક્ષને ધારણ કરવાથી ઇન્દ્રની પ્રસન્નતા પ્રાપ્ત થાય છે. આજ એક એવો રૂદ્રાક્ષ છે જે વ્યક્તિને તમામ ભૌતિક સુખ-સમૃદ્ધિ, મનોકામનાઓની પૂર્તિ કરનાર નિવડે છે.

અષ્ટસિદ્ધિ અને નવનિધિની પ્રાપ્તિ માટેની જે કોઈ સાધના ઉપાસના કે મંત્રના પ્રયોગો શાસ્ત્રોમાં આપવામાં આવેલા છે. તે સર્વ પ્રાપ્તિ માટે આ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો જોઈએ. તમે તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં કોઈ સ્ત્રીની નીચે કાર્ય કરતાં હોવ અથવા અપરોક્ષ રીતે કોઈ સ્ત્રીનું આધિપત્ય ધરાવતા ક્ષેત્રમાં સંકળાયેલા હોવ અથવા સ્ત્રીઓની ઉપયોગની વસ્તુઓ જેમ કે કોસ્મેટીક, ફેશન ડિઝાઇનિંગ, સ્ટેજ કલાકાર વગેરેમાં પ્રવૃત્ત મિત્રો માટે આ રૂદ્રાક્ષ ખુબજ લાભદાયક નિવડે છે. લગ્નજીવનમાં પણ સહાયક નિવડે છે. જે સંતાન પ્રાપ્તિમાં અવરોધ યતો હોય તો તે પણ દુર થાય છે. આમ આ રૂદ્રાક્ષ અનેકાનેક લાભ આપી જાય છે.

ચૌદમુખી રૂદ્રાક્ષ

આ રૂદ્રાક્ષનાં અધિપતિ શ્રીકંઠ સ્વરૂપ છે. અતિ દુર્લભ અને પરમ પ્રભાવશાળી આ રૂદ્રાક્ષ શિશુ ક્ષલદાયી અને ઇન્સ્ટન્ટ ક્ષણ આપનાર ગણાય છે. આ રૂદ્રાક્ષના ગુણો શાસ્ત્રે પારસમણી સમાન ગણ્યા છે. ચૌદમુખી રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી છઠ્ઠી ઇન્દ્રિય જાગૃત થાય છે અને તેની સાથે-સાથે ભવિષ્યમાં બનનારી ઘટનાઓનું આપમેળે જ જ્ઞાન થવા લાગે છે, માટે કોઈ પણ બાબત પર લીધેલ નિર્ણય અંતે સફળ જ થાય છે, પરિણામ આ રૂદ્રાક્ષ સુખ-શાંતિ અને સમૃદ્ધિ આપનાર નીવડે છે.

આ રૂદ્રાક્ષના પ્રભાવથી દરેક સંકટને નાશ થાય છે. આર્થિક નુકશાન થતું અટકે છે. ગમે તેવી દુર્ઘટનામાં પણ સહાય કરે છે. સર્વ પ્રકારની ચિંતાઓમાંથી મુક્તિ મળે છે. ગમે તેવી ખાનગી બાબતો, ગુઢવિદ્ય ને આ રૂદ્રાક્ષથી પામી શકાય છે. વ્યક્તિમાં સંકલ્પ સિદ્ધિ આવવા લાગે છે અને જીવનમાં કોઈપણ ખોટા નિર્ણયો લેતા રોકે છે. આમ આ રૂદ્રાક્ષના અનેક લાભ ધારણ કરનાર વ્યક્તિ મેળવે છે.

યંત્રો

યંત્ર એક ચોક્કસ માપ મુજબ દોરાયેલ શક્તિના સ્તોત્ર રૂપી આકૃતિ હોય છે, જેમ કે ગોળ, ત્રિકોણ, ચોરસ, તમાં લખાયેલા આંકડા બધી બાજુએથી એક સરખો સરવાળો થાય તે મુજબ ગોઠવાયેલ હોય છે. યંત્ર જ્યારે મંત્રોચ્ચાર ધ્વારા પ્રાણ પ્રતિષ્ઠીત કરવામાં આવે, મંત્રો ધ્વારા તેનામાં પ્રાણ પુરવામાં આવે ત્યારે તેમાં રહેલ સુષુપ્ત ઉર્જા જાગૃત થાય છે. દરેક કાર્ય માટે અલગ અલગ યંત્રો હોય છે. કાર્યને સફળ બનાવવા માટેનું એક ખાસ યંત્ર હોય છે આ યંત્રમાં તે કાર્યને સફળ કરવાની અજબ શક્તિ હોય છે. આ યંત્ર બ્રહ્માંડમાં રહેલ તે કાર્ય માટેની જરૂરી ઉર્જા ખેંચી લે છે અને તેને જ્યાં સ્થાપિત કરવામાં આવે ત્યાં તેની અસરો પેદા કરી કાર્ય સફળ કરે છે. આપણા શાસ્ત્રોમાં મુખ્યત્વે કુલ ૬૪ પ્રકારના યંત્રોનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવેલ છે. જે પૈકીના ઘણા યંત્રો નો અમે નીચે ઉલ્લેખ કરેલ છે.

૧ યંત્રરાજ શ્રીયંત્ર

શ્રીયંત્રના દર્શન માત્રથી તીર્થ સ્નાન નું પુણ્ય થાય છે. આ યંત્રને ત્રિપુર સુંદરીજીનું સર્વશ્રેષ્ઠ યંત્ર માનવામાં આવે છે. આ યંત્રમાં બ્રહ્માંડની ઉત્પત્તિ તથા વિકાસ બતાવેલ છે. સંસ્કૃતમાં એક વાક્ય છે કે “ચમ્યતે ઇતિ યંત્ર” જે વિશ્વશક્તિને સુવ્યવસ્થિત બાંધે, ગ્રંથિત કરે તેને યંત્ર કહેવામાં આવે છે. શ્રી યંત્રના નિયમિત દર્શનમાત્ર થી ધન, ધાન્ય, ઇચ્છિત ક્ષણની પ્રાપ્તિ થાય છે. કાયિક, માનસિક અને વાણીનું પાપ દૂર કરનારું આ યંત્ર છે. જો તેની વિશેષ પુજા કરવામાં આવે તો દરેક કાર્ય સિદ્ધ થાય છે. યોગ્ય ક્ષણ મળે છે.

૨ શ્રી ગણેશ સિદ્ધ યંત્ર

કોઈ પણ કાર્યને વિઘ્ન વગર પાર પાડવા માટે કોઈ પણ કાર્યમાં થતો વિલંબ અટકાવવા માટે આપના અધૂરાં કાર્યો ને સરળ અને સફળ બનાવવા માટે તેમજ આર્થિક અસ્થિરતા દૂર થાય

ધનની પ્રાપ્તિ થાય. નોકરી જેવા કાર્યો માં માટે પણ આ યંત્ર શુભદાયી ફળ આપનાર છે.

૩ શ્રી ગાયત્રી યંત્ર

ગાયત્રીમાતા વેદમાતા છે. આ યંત્રથી આત્મ બળ વધુ દૃઢ બને છે. માનસિક વિકારો દૂર થાય છે. માનસિક પરિતાપો કે શારિરિક રોગો, મનોવ્યથા દૂર થાય છે. બધા પ્રકારના પાપોનો નાશ થાય છે, પાપોમાંથી મુક્તિ મળે છે. અભ્યાસ અંગે પણ શુભ પરિણામો સાંપડે છે. તેમજ આર્થિક સ્થિતિ પણ સધ્ધર થાય છે.

૪ શ્રી ચિંતામણી યંત્ર

આ યંત્ર ખાસ નાણાંકીય લાભ, ધનલાભ માટે તૈયાર કરવામાં આવે છે. ધન મેળવવા માટે વ્યક્તિ અનેક અને અથાગ પ્રયત્નો કરે છે, પણ તેનો યશ, લાભ તેને પૂરેપૂરો મળતો નથી. આ સમસ્યા માટે ખાસ ચિંતામણી યંત્રનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. આ યંત્ર પાસે રાખવાથી આર્થિક લાભ થાય છે, તેટલુંજ નહીં પણ અગમ્ય શક્તિનો સહકાર પણ મળે છે. તેમજ સાથે સાથે પુરૂષાર્થ પણ તેટલો જ જરૂરી છે.

૫ શ્રી વશીકરણ યંત્ર

કોઈ પણ પ્રકારના વાદવિવાદમાં સફળતા માટે, ગમે તેવા વિરોધીને વશ કરવા માટે મનગમતી કોઈપણ વ્યક્તિ કે વસ્તુઓની પ્રાપ્તિ માટે, મેળવેલ વસ્તુ આપણાથી દૂર ન જતી રહે તેનું રક્ષણ થાય, કોઈ પણ પ્રકારના કાર્યમાં સિદ્ધિ-સફળતા મેળવવા માટે તથા આપના વિરુદ્ધ ઉભા થયેલ બિન્ન જરૂરી અને અનઅધિકૃત કોર્ટ કેસ કે પોલિસ કેસની પતાવટ માટે સફળતા માટે અને રક્ષણ માટે આ યંત્ર ખાસ ઉપયોગી અને સાર્થક નિવડે છે.

૬ શ્રી મહામૃત્યુંજય યંત્ર

આ યંત્ર ના ઉપયોગથી ગમે તેવા અસાધ્ય રોગો મટાડી શકાય છે. મૃત્યુના મુખમાં ગયેલ વ્યક્તિને પણ જીવન રક્ષણ આપવાની ક્ષમતા આ યંત્રમાં છે. ગમે તેવી બિમારીમાંથી વ્યક્તિને સ્વસ્થતા મળે છે. આ ઉપરાંત ગમે તેવા મોટા સંકટો નાશ કરવાની શક્તિ પણ આ યંત્રમાં સમાયેલી હોય છે.

૭ શ્રી ધનદા યંત્ર

આ યંત્ર ધન પ્રાપ્તિ માટે ખુબજ પ્રભાવશાળી નિવડે છે જે અમે પણ આટલા વર્ષોમાં સ્વયં અનુભવેલું છે. આ એક અતિશય ગુપ્ત, દુર્લભ અને પ્રાચિન યંત્ર છે. ધનની પ્રાપ્તિ, સિદ્ધિ અને આકસ્મિક નાણાંકીય લાભો મેળવવા માટે આ યંત્ર ઘણું ઉપયોગી અને સાર્થક છે.

૮ શ્રી કાર્યસિદ્ધી યંત્ર

આ યંત્ર વિશે અમે એટલુંજ કહીશું કે આ યંત્ર જેની પાસે હોય તેને ક્યારેય દારિદ્ર્યતા કે કંગાળતા આવતી નથી. તેમજ ઘરમાં સમૃદ્ધિ અને શાંતિ હંમેશા પથરાયેલી રહે છે. આ

યંત્રનું નામજ કાર્યસિધ્ધી યંત્ર છે એટલે આપના મનોવાંછિત કોઈ પણ કાર્યમાં જો સંપૂર્ણ સફળતા મેળવવી હોય તો આ યંત્રનો ઉપયોગ કરવોજ જોઈએ.

૯ શ્રી નવનાથ સંપ્રદાયી શાબરી યંત્ર

આ યંત્ર પણ ખુબજ ગુપ્ત અને દુર્લભ યંત્ર છે. વળી તેટલુંજ અદ્ભુત ચમત્કારી પણ છે તે અમે અનુભવેલું પણ છે. ગમે તેવી વ્યવહારિક, સાંસારિક કે તેવી બીજી જો સમસ્યા ન ઉકેલાતી હોય તેવા મિત્રોને અમે આ યંત્ર નો ઉપયોગ કરવાની સલાહ આપીએ છીએ. માનસિક શાંતિ પણ અનુભવાય છે અને સમસ્યાનો યોગ્ય ઉકેલ મળી રહે તેવું આ યંત્ર છે.

૧૦ શ્રી હનુમાન યંત્ર

ગમે તેવા મોટા સંકટ ના નિવારણ અર્થે તેમજ આર્થિક દૃષ્ટિએ પડતી થવી, તંદુરસ્તી બગડવી, શત્રુથી ભય, આર્થિક ભીસ, ગૃહકલેશ – કંકાશ, માનસિક પરિતાપ, ભૂત, પ્રેતાદિક અસર તેમજ નજર દોષ ના નિવારણ માટે, રક્ષણ મેળવવા માટે આ યંત્ર ઢાલ જેવું કામ કરે છે. આપ જ્યાં રહેતા હોય અથવા જ્યાં કાર્યકરતાં હો અને તે જગ્યાના બાંધકામ નો કે જમીનનો ગમે તેવો દોષ હોય તો પણ આ યંત્ર ને સ્થાપિત કરવાથી દોષ દૂર થાય છે.

૧૧ શ્રી શીવ યંત્ર

આ યંત્ર મૃત્યુભય, અચાનક આવતી આપત્તિ, દેવદોષ, બાહીક તત્વોની ઉભી થતી ઉપાધિઓ ને માત કરવા તથા રક્ષણ મેળવવા માટે જો અક્ષિર ઇલાજ હોય તો તે શ્રી શીવ યંત્ર છે. આ યંત્રના પુજન થી ગમે તેવી અગોચર અસર ને સંપૂર્ણ દૂર કરી શકાય છે.

૧૨ શ્રી શીવ પંચાક્ષરી યંત્ર

આપને જો કોઈપણ બાબતનો અસંતોષ જણાતો હોય, કંઈક ઊણપ, ખામી લાગતી હોય જે મનમાં સતત ખૂંચતી હોય તો આવી સમસ્યાને સદંતર દૂર કરવા માટે આ યંત્રનું પુજન કરવું જોઈએ. આ ઉપરાંત ગમે તેવી અડચણ, અંતરાય દૂર કરવા, કુમારિકાને મન ગમતો ભરથાર પ્રાપ્ત થાય તે માટે, વ્યવહારિક જગતમાં અટવાયેલાં ભાઈઓને તેમની વિટંબણાઓ મુક્કેલીઓ આ યંત્રની મદદથી દૂર કરી શકાય છે. સાધકની બધીજ સાત્વિક ભાવનાઓ આ યંત્રના માધ્યમથી કૃત્તિભૂત થાય છે.

૧૩ શ્રી વ્યંકટેશ યંત્ર

આ યંત્ર કોઈ પણ પ્રકારના દુઃખને હરનારું, સુખ આપનારું યંત્ર માનવામાં આવેલું છે જે અમે પણ અનુભવેલું છે. સર્વના બેલી તરીકે ગણાતું આ યંત્ર પુજન કરવાથી તેમજ આપ તિરૂપતીમાં બેઠા છો અને પુજન કરો છો તેવી ભાવના કરવા માત્રથીજ સર્વ પ્રકારના, શારિરીક, માનસિક કે આર્થિક દુઃખો ને હરી શુભ ફળ આપનારું નિવડે છે.

૧૪ શ્રી દત્ત યંત્ર

આપને જો કોઈપણ મુશ્કેલી અચાનક આવે, અચાનક સંકટ આવે તો તેવા સંજોગો માં નાસીપાસ થયા વિના શાંત ચિત્તથી જો આ યંત્રનું પૂજન કરવામાં આવે તો ટૂંક સમયમાં જ

બધી મુશ્કેલી, સંકટો આપોઆપ દૂર થવા લાગે છે. આ ઉપરાંત કોઈ વ્યક્તિ જો આપના માટે ખોટો વેરભાવ રાખતા હોય, કનડગત કરતા હોય અથવા કોઈ સ્ત્રીને અપરાધ વિના પોતાના પતિએ તરછોડી દીધી હોય, પુત્ર-પુત્રીના વિવાહ માં અવારનવાર વિક્ષેપો, અડચણો આવતી હોય, તેમજ અસાધ્ય રોગ જેવા મસમોટા કષ્ટોમાં પણ આબાદ રીતે બચાવ કરે, સફળતા અપાવે અને શુભફળદાયી નિવડે તેવું આ કારગર યંત્ર છે.

૧૫ લક્ષ્મી સંપુટ યંત્ર

આ યંત્રમાં ગણપતિજી, લક્ષ્મીજી અને સરસ્વતિજી ત્રણે દેવીનો સમાવેશ કરવામાં આવે છે. માટે આ યંત્રની કેટલી અખુટ શક્તિ હોય તો આપણે જાતેજ વિચારી શકીએ છે. આ યંત્રના પુજન માત્રથી રિધ્ધી-સિધ્ધી ની પ્રાપ્તિ થાય છે. વાણી ઉપર પ્રભુત્વ આવવા લાગે છે. અકલ્પિત ભાગ્યનો ઉદય થવા લાગે તેવું અસરદાર અને ચમત્કારીક આ યંત્ર છે. આ યંત્રના દર્શન માત્રથી જ કાર્યક્ષેત્રે હરણકાળે સફળતા અને સિધ્ધિઓ પ્રાપ્ત થાય તેવું સુંદર અને અપ્રાપ્ય આ યંત્ર છે.

૧૬ ગાયત્રી સંપુટ યંત્ર

આ યંત્રમાં ગણપતિજી, માતા ગાયત્રી અને દત્તાત્રેય ત્રણે દેવીનો સમાવેશ કરવામાં આવે જો. ગમે તેવા અઘરા વિષયોનો અભયાસ, ગમે તેવા દુખો ના નિવારણ હેતુથી આ યંત્રની રચના કરવામાં આવી છે. ગમે તેવા મોટા કષ્ટોના નિવારણ માટે અસાધ્ય રોગોમાંથી મુક્તિ મેળવવા આ યંત્ર રામબાણ જેવુંજ કારગર નિવડે છે. આ યંત્રના દરરોજ સવારે દર્શન માત્રથી દુઃખ, અનિષ્ટો નો આપો આપ નાશ થવા લાગે છે.